

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5- PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

IV. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM

DEBRECEN, 1928. MÁRCIUS 12. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLÉR

A népszövetségi kudarc miatt kormányválság előtt áll Románia

A genfi határozat miatt élesen támadják a román kormányt Hangulatkép a genfi döntés után

Budapest, márc. 11. (A Debreceni Hétfői Újság fővárosi audoitója jelenti.) A népszövetségi határozat miatt, amely Románia kudarcát jelenti, igen elkeseredett hangok érkeznek Romániából. — A román közvélemény nagy lehangoltsággal és keserőséggel fogadta a genfi határozatot és azt mindenki Titulescu külügyminiszter és a román kormány kudarcának tünteti fel és tudja be. A genfi kudarc miatt rövid időn belül román kormányválság következhet be; a kormány lemond és átadja helyét másnak.

Az „Adaverul” heves cikkben támadja a román kormányt a genfi kudarcért és a kormány távozását követeli. — Avarescu és Maniu cikkekben és nyilatkozataikban Titulescu működését kifogásolják és megállapítják, hogy Romániát nagy nemzetközi kudarc érte. — Kiszivárgott hírek szerint március 18-án, amikor Titulescu visszaérkezik Bukarestbe, a Bra-

tianu Vintilla kormány beadja lemondását.

A román régenstanács vasárnap foglalkozott a genfi határozattal. Genf, márc. 11. A szentgotthárdi fegyveresempészség ügyében, — mint ismeretes — a népszövetség nem rendelte el az investigációt és a kisantant intrikái vereséget szenvedtek a szentgotthárdi ügyben, épen úgy, mint a román optánsperben. — A szentgotthárdi ügygel júniusban foglalkozik érdemben a népszövetségi tanács.

— A határozat teljesen fedi a magyar álláspontot. A határozatban csak arról van szó, hogy a Népszövetség a helybeli vizsgálót megejtheti. Ennek a helyszíni vizsgálatnak csak a lehetőségét tartják fenn, de lehetetlen azt hinni, hogy valaha is opportunusnak fogják találni, hogy ezeket a lehetőségeket fel is használják. Bizonyos, hogy ha szakértőket küldene ki a szentgotthárdi állomásra és mindig újabb és újabb eszkö-

zökhöz folyamodna a kisantant, akkor a viszony Magyarország és szomszédai között erősen elmérgesedett.

— A magyar delegációnak csak az az egyetlen kifogása lehet, — hogy a szentgotthárdi ügyet ezen az ülésesszakra nem azonnal intézték el és a Népszövetség a halasztáshoz fordult. A magyar delegáció a Népszövetség határozatát mégis igen nagy sikerének tekinti, mert a Népszövetség nem mondta ki az investigációt és sikerült a Népszövetséget az investigáció gondolatától eltéríteni.

Gróf Apponyi Albert vasárnap délután Walko Lajos külügyminiszter pedig vasárnap este utazott vissza Budapestre.

A mai nappal különben véget ért a népszövetségi tanács 49-dik ülése. — Chamberlain és Briand ma este elhagyják Genfét és csak Stresemann német külügyminiszter marad még néhány napig.

Bécsben erősen havazik, Budapesten és Nyugatmagyarországon kitartóan esik az eső, az Alföldön nagy szél tombol

Budapest, március 11. (A Debreceni Hétfői Újság tudósítója jelenti.) Hivatalosan ugyan még nincs itt a tavasz, de az utóbbi enyhe napok a tavasz ígétét jelezték és mindenki örömmel felede a szigorú telet. Ma van Gergely napja és rövidesen elérjük a „Sándor, József, Benedek, akik zsákkal hozzák a meleget.”

Szombaton azonban váratlanul hideg, szeles időjárás köszöntött be és rémítette meg a tüzelőben szűkösödő néposztályt. Vasárnap is hideg, szeles idő volt Debrecenben és a környékén, általában a Nagyalföldön.

Budapesten vasárnap esett az eső, a levegő is lehült, Nyugatmagyarországon és a Dunántúl kitaró, állandó jel-

legű esőzésről érkezik hír.

Bécsben vasárnap egész nap havazott, fehér hólepel takarja a bécsi utcákat. A hó Bécs környékén és Ausztria egyes helyein 15 centiméter magas.

A meteorológiai intézet jelentése szerint esős, szeles idő várható, hőszűléssel.

Az ál-sánta koldus kiugrott a vonatból és örökre megsántult

Peha Mihály csavargó-koldus sorrajárta az üzleteket és koldult. Hogy nagyobb részvétet keltsen maga iránt, sántának tette magát. De az emberek szíve nem olyan puha már ma a háború után, mint azelőtt volt és bizony sok helyen meg nem szánták. Aztán a sarki rendőr is lefigyelt a „sánta” láttán. Meglátta, hogy csak közvetlenül az üzletekbe való betérése előtt sántít. Igazoltatta, lefogta, elővezette a rendőrségre.

Büntetőeljárás. 14 nap kitolonco-

lás. Tizennégy nap múlva egy detektívvél Miskolcra küldték Peha Mihályt, mert közben kiderült, hogy az ottani rendőrség is keresi valamiért. És mert suppon kellett tovább mennie, átadták a miskolci rendőrség embereinek.

Azután Miskolcon megint feltették a vonatra Peha Mihályt, akinek valami nagyon szorongathatta a lelkiismeretét, mert amikor a vonat kiszaladt az állomásról, hogy „hazavigye” a supoltat, elpanaszolta az öt kísérő rendőrnek,

hogy fél, majd felugrott és kiugrott a vonatból.

Vészfék! A vonat megállt. A pálya mellett vörbeborultán, törött lábbal feküdt Peha Mihály, akit a legközelebb szembejövő gyorsal visszavitték a kórházba. Itt megoperálták.

Peha Mihályt a véletlen is sánta koldussá kvalifikálta. Ugy mondták a doktorok, most már nem kell utánozni, most már „igazában” sánta marad az emberi kor legvégső határáig.

A törvényhatósági közgyűlések reformja

Irta dr. Baltazár Dezső

Tudomásunk szerint a belügyminisztériumban már előrehaladt a törvényhatósági törvénytervezet munkálata. 1886 óta tényleg változtak is a viszonyok annyit, hogy nyomaikat éreztetik a törvényhatóságok életén is. Az azóta eltelt négy évtized nagy világnézetek egymással való vívódásának ideje volt úgy az államok egymásközötti viszonylatában, mint a mi országunk életében is. Az 1848. évi liberális és demokratikus alkotások tulajdonképpen ez alatt az idő alatt mentek át az életbe. Sajnálatos, hogy a 67-es kiegyezés által teremtett helyzet a nemzeti eszme kiépítésének nem kedvezett. Az 1887. évi törvényhatósági törvény óta láttuk a liberalizmus teljes kibontakozását az egyházpolitikai törvényekben; a társadalom-bíráskodás elvben szép, de gyakorlatban annál megbízhatatlanabb pályafutását az esküdtszék intézményében, láttuk a reakciót a vallási és oktatási ügyek közigazgatásában; láttuk a demokráciát a vizsgálótestek lépérvirágdejlével az általános szavazati jogban; láttuk a császári hatalom autokráciáját éppen a törvényhatóságok életgyökereinek irányozva fejszecepsését; láttuk a forradalmakat fehér, vörös és fekete minőségük szerint tombolva a legszentebb eszmék és hagyományok romjain.

Mi, akik átéljük ezt a négy évtizedet, igen sokat tanultunk, ha akartunk és ha volt képességünk tanulni. Nagyon jól megtanultuk, hogy az élet semmire sem alkalmasabb, mint arra, hogy diszkreditálja az eszméket, eszményeket. Minket az „elvtárs”-ak megtanítottak, hogy botország az elveknél olyan erőt tulajdonítani, hogy képesek lennének termékeny köteléket teremteni az emberek között, mert nem az elvek, hanem a hatalom megnyerésének a vágya és a hatalom megtartásának az érdeke képezik a kapcsolatot. Ne is próbálkozzunk tehát másból, mint a hatalom megszerzésének és megtartásának a szempontjából vizsgálni a pártokat, irányzatokat és intézményeket. Ha az alárcát leveti mindenki, sokkal könnyebben megértjük egymást és előbb érünk el a közös elvhez, hogy tudniillik a közhatalom áldásában minél többen legyenek részesek. Mindenki részes legyen, aki reá érdemes és senki sem, aki hazafiság szemkontyából érdemtelen reá. Most már nyugodtan beszélhetünk így: mert hiszen a szabadság, egyenlőség és testvériség startjától kiinduló forradalom újszülöttjei: a szocialista és kommunista beren-

dekedés megmutatták, hogy milyen hamar el tudnak vágtatni a szarnokság, egyenlőség és kegyetlenség finiséhez, mihelyt a hatalom birtokának lovára felkapaszkodnak. Szólásszabadságot, sajtószabadságot, gyülekezési szabadságot, gyülekezési szabadságot, személyes szabadságot, jogegyenlőséget, magántulajdonnak és becsületnek szenségét dupla kéjjel taposták el. Nem irányzatok és elvek, hanem hatalom cseréje a szentségeknek hirdett rendszerváltozások sorozata, hatalom cseréje az osztályok között. Ha tehát a törvényhatósági törvény nem fog megfelelni a demokrácia szépen kifaragott elveinek, jusson eszébe mindenkinek, hogy a demokrácia elveinek diadala már egyszer megmutatta nálunk a gyakorlatban a legrutább és legkárhözatosabb arculatát mindenek megcsúfolásával és meggyalázásával, amit szabadságnak neveznek s a szabadság kategóriájába osztanak.

Mivel az állam és társadalom nem egyféle anyagból áll, a közélet ingáját különböző anyagból kell összeállítani, mert különben az idők melege vagy hidege változása az egyenletes lengést kilengéssé változtatja át. Már pedig ennek a meggyötört és nyomorított országnak egyenletes mozgásra, békességre és stabilitásra van szüksége. A törvényhatósági élet rúdját, szervezőt is így kell megalkotni. Az általános titkos szavazat szabad és kizárólagos érvényesülésével teljesen bizonyos, hogy egyféle anyagból alkotnánk össze az inga és a kilengések letarolnák megint, ami kis fű a forradalmak óta nőtt. Ha a kisebbségek védelmét a politikai ellenzék a törvényhozás konstrukciójánál szívesen veszi — most reá előnyös — akkor a törvényhatóságok életében is gondoskodni kell róla, hogy a demagógia el ne vágja minden tényezőnek a fejét, amire az életnek szüksége van.

Engem a törvényhatósági tisztviselők miként leendő alkalmazása korántsem érdekel annyira, mint a törvényhatóság tagjainak, parlamentjének, közgyűlésének összerakása. Aki megtalálja a módját annak, hogy a törvényhatóság jogi életében intézményesen biztosított helye legyen a legszegényebb társadalmi osztálytól a legmagasabbig mindegyiknek és érvényesülése minden vidéknek, amelyeknek okos összeegyeztetéséből jön ki a közhatalomban való egészséges részesezés áldása, az történelmi jelentőséggel fordított jó irány felé az élet szekeré rudián.

Amint általában az élet összetett, összetettnek kell lenni az élet intézményeinek is. Még az egyéni élet is sok tényező összeadása. Hát még a közélet. Ha ott az összetettséget intézményesen nem biztosítjuk, akkor egyoldalú lesz a táplálkozás és ezzel a hibával veszni fog a szervezet.

Kevés szívargott ki a belügyminisztérium tanácskozó termékének falán az új reform felől. Lehet, hogy a reform is ezeket az alap gondolatokat vette át, amiknek itt kifejtést adtunk. Nagy baj lenne, ha akár a demokrácia, akár a reakció egyoldalúsága által megtevesztette volna magát. A törvényhatóság jogositványa az államhatalonnak egy része. Tehát a törvényhatósági élet is hatalmi élet. Itt is hatalomért, egyesek, családok, csoportok, osztályok, pártok hatalmi érdekeiért megy a küzdelem. A küzdelem szabályozni kell az okos részletet politikai törvénye szerint. Ne arról legyen szó, hogy a liberalizmus és

demokrácia, vagy a reakció és plutokrácia elvei és érdekei érvényesüljenek. Hiszen amazoknak hatalmi birtokosát láttuk egyik napról másik napra erőszak után az utóbbiak személyesítőit vetemedni által. Arról legyen szó, hogy a törvényhatósági hatalomban részesejék intézményesen mindenki, — minden osztály, minden gazdasági és társadalmi érdekkapcsolat, a melynek a való életben munkája, tudománya, vagyona révén jelentősége van, hogy ugy a hatalomban való igazságos részesezés nyugalmat teremtsen, hogy ugy a tör-

vényhatóság élete egyenletesen és békésen fejlődő uton haladva — egészséges erővel táplálja az ország életét. Az ellensúlyozás és kiegyenlítés céljához az lenne a legszerencsétlenebb gondolat, hogy a városi törvényhatóságokat a szocializmus karjaiba dobva a vármegyei törvényhatóságok polgári tartalékában látnánk és találunk az egyensúlyt, mert ez a városok és vidék romboló ellenszenvének viharát idézné fel, amely viharba minél előbb minden építés bele-dölné.

A tanítóképző torna ünnepélye

Az újrendszerű dán torna bemutatása Debrecenben

Vasárnap a református tanítóképző intézet ifjúsága ismét a közönség elé lépett, hogy megmutasson benső életéből egy darabot: díszornát tartottak. Amit egész éven át kitartó munkával, kitartó egyesült törekvéssel, közös szereptel végeztek az öreg Kollégium falai között, ezt látta a közönség ünnepélyes formában.

Öt órára teljesen megtöltötte a képző munkájával egyetértő közönség a hatalmas tornatermet! A zenekar — mely szintén az ifjúság tagjaiból állott — kellemes muzsikával fogadta a vendégeket. Megkezdődött az ünnepély. Felvonult az ifjúság. Utánuk jönnek a csöpp kis gyakorlóiskolások katonás léptekkel, aztán az első és a negyedik mezlepen fés csoportja. Felálltak. Elismerték a Nemzeti Hírszekeret. Elvonulás után megkezdődött a munka.

A gyakorló iskola növendékei népszerű és képzett tanárunk, Somorjai László vezetése alatt utánzójátékokat játszottak. Közbe a kezdő tornászok dolgoztak a nyújtón, kezdő de lelkes munkával. Az I. éves növendékek tornaórájukat vitték a közönség elé. A dán módszer szerint tornáztak. Új volt ez Debrecenben az örökös mozgásból álló, a nem merevítő feszes gyakorlatok, hanem könnyed és mégis erősítő tornarendszer.

Az öreg tornászok vonultak fel a

ló elé. Gyakorlott, könnyed, értékes munkjukat tapsviharral jutalmazta a közönség.

Az új módszerű tornagyakorlat úgy látszik nemesek az izmok fejlődésére eredményes, de a közönség tetszését is nagyon megnyerő mert az első ily bemutató a nagy siker elismerését váltotta ki a közörségből.

A kezdő és öreg tornászok felváltva dolgoztak a tornaszereken, közbe-közbe a kedves kis gyakorló iskolások tornáztak, játszottak. — Vívta, magasat ugrottak és az a nélkül is élvezetes számokat zenével fűszerezte az intézet kis zenekara.

Aztán ismét felállottak, két órai érdemes munka után, dr. Veres István az intézet igazgatója beszélt a közönséghez és az ifjúsághoz. A közönségnek megköszönte szíves pártfogását, mely mindenkor megnyilvánul a képző ifjúság iránt. *Ez az ifjúság meg is állja a helyét, akár tornában, akár zenében, éneklésben, a cserkészletben, a rajzban, kézimunkában, mindegyik igyekszik meghálálni a közönség pártfogását, szeretetét.* — Megköszönte Somorjai László tornatanárnak lelkes, fáradszó és eredményes munkáját, az ünnepély nagy sikerét az új torna rendszer meghonosítását Debrecen városában.

A Kékosz debreceni csoportja és az egyfázisú forgalmi adó rendszer bevezetése mellett foglalt állást

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Vasárnap délelőtt tartotta a Kékosz helyi csoportja tisztújító közgyűlést Bihari Gábor elnöklétével, aki üdvözölte a megjelenteket. Majd kegyeltes szavakkal emlékezett meg volt érdemes tagtársukról, a legutóbb elhunyt Tisonelli Miklós kőfaragó mesterről s indítványára a Kékosz a gyászoló családhoz részvételeit intézett és emléket jegyzőkönyvben örökítette meg.

Ezután az elnök ismertette jelentését. A főtákarai jelentést Frisch Adolf terjesztette a közgyűlés elé. Beszámolt arról, hogy a csoportnak jelenleg 515 tagja van.

Vázolta a csoport évi munkáját, amelyben mindig igyekezett a tagok jogos panaszait orvosolni kulturális törekvéseit elősegíteni.

Nagy Lajos, dr. Révi Nándor ügyész, Danyi József, Löwinger Dániel hozzászólása és az elnök felvilágosító szavai után úgy az elnök, mint a főtákarai jelentést elfogadták.

Utána a pénztár helyzetét és az ellenőrök jelentését terjesztették elő, amelyet elfogadott a közgyűlés.

A tisztikar újjászervezésének idejére Pongrácz Agoston kalapos mester mint korábbi vette át a közgyűlés vezetését. A jelölő bizottság nevében Mogyorósi Lajos szabómester olvasta fel a jelöléseket.

Közfelkiáltással választották meg elnöknek Bihari Gábor lakatosmestert, alelnöknek Frisch Adolf címestőt és Vangor Antal asztalos mestert, titkároknak: Kovács Lajos kereskedőt és Csukás Lajos rozselővágót, pénztárnoknak Czeglédi Lajos asztalos mestert, ellenőröknek: Weinberger Ignác bádogost, Liebermann Géza nyomdást és Bálint Lajos asztalos, — könyvtárosnak: Prém Miklós könyvmestert háznagynak Kovács József szabót és Kollár Antal asztalos választották meg.

Választmányi tagok lettek: Papp Viktor eszmadia, Barna János cizsész, Elek Sándor kiskörműves, Pon-

grác Agoston kalapos, Herener István eszmadia, Konecsny Lajos szabó, Vasadi József asztalos, Wiener Sándor esernyős, Morgensteru Manó uriszabó, Mázló József eszmadia, Papp János kiskörműves.

Választmányi póttagok lettek: Bolha Péter kőműves, Végh Dezső, festő, Mogyorósi Lajos szabó, Pampola Ferenc szabó, Jakab József szerelő, Szabó György kereskedő, Oláh János bádogos, Danyi János asztalos.

A megválasztott tisztikar nevében Bihari Gábor elnök mondott köszönetet és továbbra is lelkiismeretes munkásságot ígért. Utána dr. Révi Nándor ügyvéd ismertette a csoport folyó ügyeit. Közölte a közgyűléssel, hogy eljártak a városi banknál az ipari hitel kérdéseiben. A bank a legjobb kamattal mellett számítja le az iparosok jó tárcaváltóit 15 százalékos törlesztésre.

A forgalmi adó kérdésében Vági István fejtette ki a Kékosz álláspontját. A gyárpariban látja az okát annak, hogy még mindig nem engedik bevezetni az egyfázisú forgalmi adó rendszert. — Indítványozta, hogy a jövő vasárnap tartandó debreceni iparos nagygyűlésen újabb feltevesztéssel forduljanak a kormányzóhoz az egyfázisú forgalmi adó rendszer érdekében. Az előadói javaslatot a közgyűlés magáévá tette.

Az alapszabály módosítások elfogadása után a tisztújító közgyűlés véget ért.

Megnyílt a Bika üveg fánctérme

Az Arany Bika szálló világvárosi asan átalakított üvegtermét vasárnap nyitották meg. Az ünnepélyes megnyitásra nagyszámú, előkelő közönség gyűlt össze. A béli szezon lezárása után szükségét pótolt az Arany Bika szálló sok izléssel és gondjal átalakított üvegterme, ahol a város előkelő közönsége kedvelt és nívós szórakozó helyet talál.

A tulajdonosok Láng és Bozay anyagi áldozatot nem kimélve, a város előkelő közönségének igényeit szem előtt tartva, rendezték be az üvegtermet. A tágas terem üvegtervezetének a közepén hatalmas villany csillár van amelynek alján három színben váltakozó hat reflektor szórja színes sugarait, a terem táncestélyére, transparent tetővilágítással együtt. Az oldal falakon gyönyörű villanycsillárok díszlenek, amelyek mind valóságos iparművészeti izlést dicsérik.

A Bika üvegtermében kedden, csütörtökön, szombaton és vasárnap lesz tánc, amelyhez elsőrendű jazz-band zenekar szolgáltatja a zenét. A kiszolgálás a legkitünőbb és legfigyelmesebb. A megnyitó sikeréből ítélve, a rövid időn belül az új étterem, a leglátogatottabb szórakozóhelye lesz Debrecennek.

— A debreceni Gazdasági Egyesület választmányi ülése. A Gazdasági Egyesület tegnap választmányi ülést tartott, a tagok nagy érdeklődése mellett. A választmány foglalkozott a mezőgazdasági hitelüggyel, a tavasszal rendezendő tanulmányút rendezésével, az árami sziklatájjavítási akcióval. Részletesen lefoglalta a város által véleményezésre végelt megküldött eserebőzár fázis szabályrendelettervezetel, ugyszintén az erdei kaszáltatás és legeltetés ügyét is, s megbízta az egyesület elnökségét, hogy mindkét kérdést állandóan figyelemmel kísérje.

Ujra Lindenberger János püspöki helynököt választották a kath. Otthon elnökévé

(A Debreceni Hétfői Újság tudósítójától.)

A debreceni Katolikus Otthon vasárnap délután 5 órai kezdettel tartotta meg évi rendes tisztújító közgyűlését. Az Otthon nagyereműt szívnélküli megföltötték a tagok.

A tisztújító közgyűlés a Himnusz elnevelésével kezdődött. Utána dr. Lindenberger János apostoli helynök, a Kath. Otthon elnöke megnyitó beszédében köszönetet mondott a tisztikarnak az elmúlt évi működésükért és a tisztikar nevében megköszönte a tagok bizalmát.

A pénztárosi, könyvtárosi és a számvizsgálói jelentések elhangzása után a múlt évi tisztikar leköszönt és mandátumukat visszahelyezték a közgyűlés kezébe, amelynek elnökségét a választások

megejtéséig Husz Lajos ny. polgári iskolai igazgató vette át.

Ezután megejtették a tisztújítást. A közgyűlés óriási lelkesedéssel ismét dr. Lindenberger János apostoli helynököt választotta meg a Katolikus Otthon elnökévé. Al-elnöké dr. Vattay József főügyész helyettesét; ügyvezető alelnöké: — Kummergruber Emil kegyesrendi főgimnáziumi tanárt; első titkárrá: Jesch Mátyást; másodtitkárrá: Juhász Jánost; pénztárossá: Alber Pált, és könyvtárossá: Kovács Mihályt választották meg. A vezetőségen kívül még 42 tagu választmányt választottak.

A lelkes hangulatban lefolyt tisztújító közgyűlés 6 órakor ért véget. — Este a Katolikus Otthon helyiségében több terítékes társasvacsera volt, amelyen néhány meglehangu pohárköszöntő hangzott el.

Az utolsó munkálatok folynak a karcagi földgáz kut körül

Debrecen polgármestere és tanácsa a karcagi földgázforrásnál

Karcag, március 11. (A Debreceni Hétfői Újság kiküldött tudósítójától.) A karcagi földgázkut körül teljes erővel folyik a munka. A vízhatlan ruhákba és hatalmas csizmákba öltözött fűtőmunkások még éjszaka sem pihennek. Éjjel-nappal egyaránt nagy a sürgős-forgás a fűtőtorony körül.

Amint ismeretes, a legfontosabb kérdés annak a megállapítása volt, hogy melyik földrétegből ered a karcagi földgáz és hévíz. Ennek tisztázása végett a fűrészt újból lemélyítették a már egy szer elűrt 642 méter mélységbe. Most már kétségtelen az, hogy a földgáz és a hévíz a 626 méter mélységben kezdődő kavicsos homokrétegből ered.

A fűrészei vezetékeinek legközelebbi programja ennek következtében az, — hogy a fűrészevet felvonják a földgáz- és hévíz réteg magasságáig és ezáltal lehetővé teszik, hogy a kiterés, amely eddig csak az egészen szűk csőközön át történt, a fűrészes egész szelvényében jelentkezhesse.

Ezek a munkák folytonos meleg esőben hatalmas melegtűzben folynak a fűtőtorony közepén. Szombaton délig sikerült a csőközben az elzárószelvényt felszerelni; ettől kezdve a feltörő melegvíz és földgáz már egy oldal csővön át áramlik ki a szabadba.

A vékony, alig ötmilliméteres csőközön át meglepően nagy erővel történik a földgáz és melegvízkiterés; a melegvíz mennyisége percnként körülbelül 800 liter, míg a földgáz elegendő az egész hatalmas fűtőkészülék üzemben tartására és hajtására.

Ez világosan bizonyítja azt, hogy a földalatti földgáztelepek feszítőereje egyáltalán nem csökken és amint a fűrészesek felhasználása megtörténik és a földgáz megint a fűrészes egész szelvényben átlörhet a föld a felszínre, a kiterés legalább is el fogja érni az első napokon észlelt hatalmas arányokat.

A várható hatalmas melegvíztömegek elvezetésére már megtörtént minden intézkedés. A mezőkön keresztül széles árkok ástak Karcag város munkásai, a földgázkut melegvíze már ennek az ároknak a fenekén folyik egy hatalmas méretű régi homokgödör felé.

Ebbe az árokba fogják majd lefektetni azokat a csöveket is, amelyeken keresztül a melegvizet levezetik Karcag város középpontjába, a tervezett városi fűtőbe.

Az érdeklődés a földgázkut iránt valószínűleg nagy. Különböző gyárak és egyéb vállalatok igyekeznek területeket biztosítani maguknak a fűrészes környékén, a földgázkut földgázkut közvetlen környékén már eddig is nagy arányokban emelkedtek. Pávai Vajna Ferenc dr. bányafőtanácsos, főgeológus, a legszebb reményekkel néz a további munkálatok elé.

Szombaton délből megtekintették a földgázkutakat Debrecen város vezetőemberei, Magoss György dr. polgármester és a városi tanács több tagja. — Amint a polgármester mondta, azért jöttek, hogy megnézzék, mit is fognak ők a legközelebbi időkben Debrecenben létesíteni.

Debrecen város ugvanis szintén a karcaghoz hasonló mélyfűrészes létesítéséről tárgyal a pénzügyminisztériumban. A megfelelő helyet Debrecen határában Pávai Vajna Ferenc dr. főbányatanácsos, főgeológus már kijelölte,

ezen a helyen mindazok a jelenségek megtalálhatók, amelyeknek alapján a karcagi fűtőhelyet kijelölték és így jogos az a föltevés, hogy a fűrészes itt is a karcaghoz hasonló eredményekkel fog járni.

A debreceni városi emberek ezért

nagy érdeklődéssel szemlítették a karcagi csodakutat és hallgatták az eddigiek szakszerű leírását; erősen bizakodnak abban, hogy már a legközelebbi időkben Debrecenben is megkezdődik a munka, amelytől az egész város hatalmas eredményeket vár.

Ujabb három őrizetbevétel a most kiderített nagyarányú lopási ügyben

Rengeteg új lopott holmit találtak meg és foglaltak le vasárnap is

Mint ismeretes, a múlt hét utolsó napján Debrecenben a rendőrség őrizetbe vette Gábor Pál, Andrassy út 13. szám alatti lakost, akit akkor értek tetten, amikor a piacon egy lopásból származó kendermagos tyúkot akart eladni. A nyomozás során kiderült, — hogy Gábor Pál követte el az utóbbi időben az összes nagyobb arányú betöréseket Debrecenben, sőt a környéken is.

A rendőrség a lakásán házkutatást tartott és a szegényes lakásban a lopott holmik özönét találta meg.

Ruhák és fehérneműek, cipők, arany és ezüstművek, evőeszközök, értéktártyák és mindenféle ingóságok találtak, miket a detektívek le is foglaltak. Beszállították a detektív szobába. Az egyik detektív szoba a lopott holmikkal teljesen megtelt.

Vasárnap a nyomozás újabb fordulatához ért, a rendőrség az újabb adatok alapján még három embert állított elő és vett őrizetbe a lopásból kifolyólag. Az őrizetbe vett férfiak nem csak a lopásban segítettek Gábor Pálnak és feleségének, hanem a lopott holmik értékesítésében is. A nyomozás számai most a vidékre is elvezetnek és ott is több őrizetbevétel várható.

Vasárnap a házkutatás során újabb lopott holmik találtak meg és vitték fel a rendőrségre.

A rendőrség ezúton is felkéri azokat — akiknél a közelmúltban lopás, betörés történt, hogy a lefoglalt ingóságokat tekintsék meg a rendőrségen. II. emeleti detektív szobában, hátha felismerik azok közül sajátjukat is, mert a lefoglalt lopott holmik régi gazdája még ismeretlen.

A vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte a tiltott műtétet végző debreceni szülésznőt

Bűnvádi eljárás indult azok ellen is, akiken tiltott műtétet hajtott végre

(A Debreceni Hétfői Újság tudósítójától.)

A debreceni rendőrség pár nappal ezelőtt névtelen feljelentések és tettenérés alapján letartóztatta Oláh Róza, Mester uccai szülésznőt, mert bebiztosítást nyert, hogy körülbelül nyolc nőnél végzett tiltott-műtétet.

Mikor a rendőrség megkapta a névtelen levelet, egy detektívet megbízták azzal, hogy Oláh Rózát figyelje és ha lehet leplezze le. A detektív először a szülésznővel egy házban lakóktól érdeklődött a tiltott manipulációkról, s tőlük megtudta, hogy egyik napon Oláh Rózát, egy hathónap óta áldott állapotban levő leány fogja felkeresni,

akik szintén tiltott műtétet kell végrehajtania.

A kérdéses napon a detektív az udvarra néző ablaknál lesben állott és végignézte, amíg Oláh Róza hozzákészülődött a tiltott műtétet. De mikor már az eszközökhöz nyúlt és megakarta kezdeni a műtétet, a detektív öklével betörte az ablakot és bekilátott Oláh Róza szobájába:

— A törvény nevében letartóztatom!

A tettenért szülésznő a váratlan meglepetéstől a kezéből hirtelen ki ejtette az eszközöket, de utána rögtön felkapta őket, a sezlon aljába rejtette. Ezután a detektív bement a szobába, Oláh Rózát őrizetbe, a bűnjelű szolgáló eszközöket kivéve a sezlon rugózatából magához vette és a szülésznőt előállította a rendőri ügyeleten.

Oláh Róza kihallgatásánál nyolc tiltott műtétet ismert be. Együttal a kihallgatást végző rendőrtisztviselőnek elmondotta, hogy estére egy családhoz kell mennie, szülést levezetni. A rendőrség tehát úgy intézkedett, hogy detektív felügyelete mellett elengedték Oláh Rózát, akit a szülés levezetése után bekísértek a rendőrségi fogdába.

Nyolc rendbeli tiltott műtét végzése miatt indult meg ellene a bűnvádi eljárás. Dr. Preinesberger Jenő központi vizsgálóbíró szombaton hallgatta ki és a súlyos vádra való tekintettel, előzetes letartóztatásba helyezte. Egyelőre megindult a bűnvádi eljárás azok ellen a nők ellen is, akiken tiltott műtétet hajtott végre.

OWERLAND WHIPPET

a leggazdaságosabb, legolcsóbb, legnagyobb teljesítményű, kis adólerő, 4 kerékű, 5 ülékes

ARAK:

Nyitott, 5 ülékes, 4 ajtó, 4 hengeres . . . P 6350
 Sedan 2 ajtó, 4 hengeres P 7250
 Sedan 4 ajtó, 4 hengeres P 7960
 Sport 4 hengeres . . . P 6650

NASCH PACKARD

Amerika elegáns világának autója. Elsőrendű ruhozás, kényelmes bőrülés, egyenes vonalvezetés

ARAK:

Nyitott, 6 hengeres, 5 ülékes P 9500
 Csukott, 6 hengeres, 4 ajtó, 5 ülékes. . . P 11000

Vezérképviselőség Tiszántul részére:

Gyarmathy Miklós

Pannónia garage. Ferenc József ut 42. Telefon 2-99.
 Indián motorkerékpárok Tiszántul képviselete.

Március Tizenötödike

Nyolcvan év távlatán keresztül, harszások és népek viharain túl, tündöklök felénk, mint a magyar szabadság napja: Március Tizenötödike.

Most, emberöltők múlva, kiemelkedve a napi küzdelmek zivajából, megtisztultan az emberi szenvedélyektől, ragyogó fényben világít felénk — valami távoli hegyoromként — minél jobban távolodunk tőle, annál nagyobbak látjuk.

Világok megrendültek. Földrészek hatalmasságai vajudva omlottak össze azóta. Országok és népek romjaiból esorbítottan fényt árasztva emelkedik ki mindig a márciusi nagy napok emlékezete.

Az országgyűlés törvénybe iktatta és ezzel hivatalos nemzeti ünnepé avatta. Az idén először, hivatalosan, a hatóságok közreműködésével ünnepeljük meg ezt a nemzeti ünnepet, amelyet eddig is minden magyar ember szívvel lélekkel ünnepelt meg.

Mert ez az ünnep: a magyar szabadság ünnepnapja.

Emlékezetes ünnepe a magyar feltámadásnak és örök időkre szóló emlékjele a magyar álniakarásnak.

Vérrel megszentelt emléke marad annak a március tizenötödikének, melyen a magyar ifjúság a 48-as nagy időkhöz ünnepi áldozatot hozott a szabadság eszméjének, kihirdette és kivívta a sajtószabadságot: felszabadította az addig elnyomott és békében tartott nemzeti géniuszát.

Hiába akadják elválasztani március tizenötödikét az utána következő szabadságharctól. Sokan vannak, akik március tizenötödikét a nemzeti törckvések gyönyörű béhéi ünnepének szeretik feltüntetni, melyet szerintük nem szabad összekapcsolni az utána következő véres szabadságharccal, amelyet csak a bécsi osztrák kumarálla ármánykodása kényszerített a magyar nemzetre.

Van ebben is igazság.

De az bizonyos, hogy az 1848-49 magyar szabadságharc honvédeinek és az aradi tizenhárom vértanúnak csákóján a rózsza: Március Tizenötödike volt és ez még százszorta jobban megszenteli ennek a nagy nappal emlékezetét.

Mert hát nemcsak szavak hangzottak el akkor, azon a szent napon, hanem bőséges patalokban folyt utána a mindennél drágább piros magyar vér, a márciusi eszmék szolgálatában, a magyar szabadság kivívásáért és megvédelmezéséért.

Ezért nem lehet elválasztani egymástól ezt a kettőt. Ezért maradt megszentelt és egybeforradva minden magyar ember szívében: Március Tizenötödike és a magyar szabadságharc és ezért ünnepeljük ezt a napot, mint a magyar nemzet álniakarásának és az életért való küzdelmének emlékezetes ünnepét.

Március Tizenötödike azonban nemcsak egyszerű emléknap és nemcsak hivatalos ünnep, hanem több ennél nekünk.

Ez az ünnepség hosszú évtizedeken át, idestova száz éven keresztül, már teljesen szívünkhez nőtt, mert már mindenki várja, hogy az első tavaszi nap közeledésére beköszönt a magyar tavasz ünnepi pompája: nemzetiszíni zászlók a házakon és a középületeken, nemzeti színű szalagszokrok a gyermekek és felnőttek mellén — ünnepi áhítatos lelki elmélyülés, mely szinte jobbra teszi az embereket és a sze-

mekben mindenütt valami különös melegség és valami elszánt tűz szikrája van ezen a napon, ami mind többé teszi ezt az ünnepet az egyszerű emlékünneppé.

Mert Március Tizenötödike: a nemzeti ideálnak az emléknapja.

Minden magyar ember megünnepeli ezt, mert ebben a nemzeti géniusz, az ezeréves viharokat át-szenvedett magyarság nemzetfenn-tartó erejének fenséges megnyilatkozását ünnepeljük.

A megcsontított Magyarország most fájdalmas büszkeséggel ünnepli meg, első alkalommal hivatalosan is, Március Tizenötödikét. — Ennek az ünnepségnek pedig nem

birnak határokat szabni, mert lélekben megünnepeljük ezt a napot elszakított testvéreink is, messze a megcsontított ország határain túl és a szelek szárnyán elszáll a magyar tavasz üdítő levelete a Kárpátoktól az Adriáig és megdobogtatja mindenütt a magyar szíveket, bárhol is találja.

Március Tizenötödike, a magyar tavasz ünnepe, ünnepe a Magyar Feltámadásnak is, mert lüktető erővel bizserg ilyenkor a magyarok vére mindenütt és görcsösen megfeszülnek a magyar izmok.

— Lesz még Magyar Feltámadás — ezt hirdeti nekünk Március Tizenötödike.

KOSSUTH LAJOS-ÜNNEPÉLY AMERIKÁBAN

Newyorkban március 15-én lepezik le Kossuth Lajos hatalmas szobrát. Az amerikai társadalomnak ez a nagy kitüntetés nemcsak a nagy magyar államférfi, hanem a magyar nemzet megbecsülése is. Az Újvilág meghívta erre az ünnepélyes napra a magyarságot is. Az ország minden részéből, a legkisebb faluból is vittek ki egy-egy maréknyi földet abból az országból, melynek boldogulásáért, szebb jövőjéért mindegyik feláldozta az újabb szabadságmozgalmak egyik legjellegzetesebb képviselője.

A világ egyik leghatalmasabb országa tüntette ki a halhatatlansággal fajunk egyik legnagyobb büszkeségét és mi halás örömmel fogadtuk el a meghívást. A magyar zarándokok tömege, az amerikai tipustól elütő külsejű bizonyára megállítja egy pillanatra a hétmillió lakosú világváros nyüzsgő életét és önkénytelenül is rádőbbsenek arra a gondolatra, hogy valóban szabadságra termett nemzet az, amelyik így megtudja becsülni szabadságát. A világ köz tudatába pedig kitörölhetetlenül belevésődött az a tudat, hogy az Amerikai Egyesült Államok a szabadság legnagyobb, legbiztosabb bástyája.

A csonkamagyarországi küldöttség vezetőinek szónoklataiból azt is megértik majd az amerikaiak,

Kilenc férfi közt keresi az igazit a kis Gréte, de hiába

Zsarolás miatt jelentették fel a szerelmesszívű német lányt, mert minden udvarlójátlan gyermeke atyját akarta megtalálni

Gréte a neve. Most 19 esztendő. Porosz leány. Magas. Karcsu. Izmos. Tejfehér arcát halvány pir futja be. Ez élénkíti. Sötétkék nagy szemében az öntudat nyugalma játszadozik. Aranyszőke, hullámos haja leomlik. A nyakán keskeny kerékfésű szorítja össze a dus szájakat, amelyek felborzolva simulnak a feszülő izmos nyakhoz. Nagyon kedves jelenség. Kiváltképpen, ha mosolyog és gyenge piros ajkai között megcsillan habfehér fogsora.

Két évvel ezelőtt került el Porsországból. Valahol Berlin közelében született. Ott nőtt fel a német világvárosban. Egy szót sem tudott magyarul, amikor idekerült. Csak mosolygott és nézett csodálkozóan, bámulva, sokszor fagyos közönnnyel vizsgálta ezt az idegen magyar életet.

A gyermekeket tanította a német szóra. Hosszu időn át csak az

aproságoknak élt. Nekik adta a lelket, fiatal, hevülékeny gondolatvilágát csak a kicsinyek töltötték be. Az után is csak a rábizott gyermekek érdekelték, hiába fordultak utána a sánda férfiszemek. Gréte 17 éves volt és bizalmatlanul, elutasítóan gögösen nézett bele minden férfi szempárba.

JÁTEK A TÜZZEL.

Az után valami történt. Hogy mi az titok maradt. De Gréte valahogy elveszítette féltékeny biztonságát. Valami megsebezte a szívét. Már nem volt olyan jókedvű, mosolygós, mint azelőtt. Már nem eszeselőzt óránon át kedvesen szerény naivsággal. Valakire gondolt.

Később már nem a gyermekeve léte volt a legfontosabb. Sokszor látta férfiak társaságában. Vendéglőbe, kávéházba is eljárt és egy-

szer csak egy éjszaka kimaradt otthonról. Máskor is, többször is megtörtént később ilyesmi és utóbb már Gréte nemcsak a helyeket, de a férfiakat is sűrűn cserélgette.

Nemsokáig tartott ki egy-egy férfi mellett és a fekete lovagot másnap szökével cserélte fel, a magast zömök követte. Gréte megint boldog volt, mint amikor idekerült és amikor még lelkét csak a gyermekek foglalkoztatták. Boldog volt mert mindenki szerette, ő is szeretett mindenkit és azt hitte, hogy így van ez a legjobban.

A SZERELEMMELEMMEL NEM LEHET JÁTSZANI.

A szerelemmel pedig nem lehet sokáig játszani. Egy napon, még az ősszel rájött erre a kis Gréte is. Nagyon szomorú lett. Már került a férfiakat. De egyet szeretett volna megtudni: ki volt az igazi.

Még egyszer sorra vette az ismerősöket. Senki sem vállalta. Gréte a nagy bajban egyedül maradt. — Így várta meg fájdalmas keserűségek közt a válság idejét. Az apátlan csemete nemrégiben világra jött.

VALAKIT KERESSEK.

Gréte nem tudott belenyugodni, hogy gyermekét senki sem ölelje magához apai szível. Mikor felgyógyult, furesa dolgokra szánta magát. Kilenc levelet írt. Mind-egyiknek ugyanaz volt a tartalma. Minden ismerősére ráfogta az apaságot.

Nem szépen, kedvesen könyörögve, hanem fenyegetőzve, botrányt ígérve követelte Gréte, hogy kedvesei, akik már el is felejtették, teljesítsék kötelességüket.

Talán nem is az érző apai szívet kereste Gréte, talán inkább azt szeretne volna, legyen valaki, aki gódkodik a kicsikérel. A szegény nevelőnő nehezen tudott elhelyezkedni most már a kisgyermekkel s érthető, hogy azokhoz fordult segítségért, akik a bajba vitték.

A HALÁTLAN FÉRFIAK.

Ami történt, arra nem számított. A férfiak nagyon csunyán bántak el a kis Grétével. Halátlanul. — Egyik sem akarta vállalni az édes, mosolygós apróságot. Még azt is letagadták, hogy ismerték valaha az ideszakadt porosz leányt, akit pedig nemrégén még szívesen szerettek.

Gréte csalódottan újabb leveleket írkált. Rendes családapák is voltak a címzettek között, meg fiatal emberek, akiknek kellemetlen volt a német leány erélyeshangu levele. Védni akarták magukat a botránytól, a kellemetlenségektől s pár nappal Gréte levelei után egymásután írtattak bünvádi feljelentéseket.

FURCSA FORDULAT.

Ezeket a feljelentéseket nem Gréte tette. A férfiak. Zsarolás miatt jelentették fel a tudatlan, balga nőmet leányt.

Az eljárás megindult és Grétét beidézték a hatóságok. Sirt, amikor megjelent. Nem is azért hulltak a könnyei, mert a büntetéstől félt, hanem azért zokogott, amiért a férfiak ilyen halátlanul hűtlének. Amikor felvilágosították, hogy milyen súlyos eselekményt követett el, a lassan lecsillapított leány ismét sírásba tört ki.

— Hát kérem — pityerezte — valaki mégis csak az apja volt.

Ebben egészen bizonyosan igaza volt Grétének, aki hűtlén volt a férfiakhoz és most azok is hűtlének hozzá.

H I R E K

— **A Magyar Mérnök és Építészek Nemzeti Szövetsége** debreceni osztálya, március hó 18-án (vasárnap) fél 11 órakor az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga debreceni osztálya József kir. herceg ucca 16. szám alatti helyiségében tartja V. évi rendes közgyűlését. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. Működési jelentés az 1923—27. évekről. Tisztújítás. Választandó: elnök, al-elnök és jegyző 1928—1932-re; 3 működő bizottsági tag 1928—1930-ra; 2 működő-bizottsági tag 1928—1929-re. Indítványok. — A közgyűlés előtt márc 17-én (szombaton) este fél 9 órakor családias összejövetel a „Gambrius” étterem, (Ferenc József ut 26—28. sz.) külön helyiségében.

— **Pécsett két előadás után betiltották a Nászéjszakát.** Pécsi tudósítónk jelenti: A pécsi Nemzeti Színház pén-tek estére tüzte ki előadásra a Nászéjszakát. A színház zsufolóság megtelt. Szombatra újból előadásra volt kitéve a darab. Nagy meglepetést keltett szombaton délelben, hogy a város polgármestere értesítette a színház igazgatóját, hogy a darab előadását csak szombat estére engedélyezi, mert a rendőrség a további előadást betiltotta.

— **Tilos az iskolai fenyték.** A fővárosi közoktatási ügy vezetője, Purébl Ernő, városi tanácsos, ma a fővárosi iskoláknál rendeletet közzétett, amelyben a véglegesen kinevezett tanerőket szigorú fejelemmel, az ideiglenes tanerőket pedig elcsapással fenyegeti meg arra az esetre, ha az iskola tanítványainval szemben fegyelmi eszközként testi fenytéket alkalmaznának.

— **Szathmáry Zoltán előadást tartott Debrecen régi iparosairól.** A debreceni Iparos Ifjak önképzőkörre, vasárnap délután 4 órai kezdettel, hatalmas közönség előtt, kitűnően sikerült kultur-délután tartott, amelynek kiemelkedő száma volt Szathmáry Zoltánnak, a színes tollú hírlapírónak, Debrecen régi iparosairól tartott előadása. — A könnyed, elbeszélő modorban megtartott előadás felevenítette a régi keretében élt, de maradiasságában sok kedveséget hordó város, régi iparos életének, eleven színeiben megkapó képét. Megrajzolta azt a Debrecen, amely nagyrészen már a múlté. A vonzó előadás óriási és őszinte sikert aratott és Szathmáry Zoltánt a közönség percekig ünnepelte. Utánna Magyar Emuska ének száma következett, aki Horváth Tamás zongorakísérete mellett adott elő magyar nótákat. Kellemesen csengő szopránja minden felevésében csodálatosan tiszta, énekkultúrája megkapó. Magyar nótákat énekelt sok érzéssel, s nagyon sok tapsot kapott. Horváth Tamás zongorakísérete gyönyörűen simult a szép énekhez. Seder Dezső és Szondy László gordonka duója, művészi volt. Az eljátszott klasszikus zenedarab minden szépségét kifejezték finoman átértett játékkukkal. A közönség tapsaival elhalmozta őket. A fényesen sikerült kultur-délután egyik legnagyobb tetszést aratott száma volt Püspök Zoltán éneke, aki Püspök Sándor hegedűkísérete mellett adott elő magyar dalokat. Minden egyes előadott dal olyan sikert aratott, hogy a közönség alig akarta leengedni őket a dobogóról. Frimmel Pál szakiskolai művezető magán száma jóízű és ötletes volt.

Mostohafiát perelte a mostohaleánya tehenének az árért

Bonyodalom egy nyolc évvel ezelőtt örökbe hagyott tehen miatt
Érdekes per a debreceni járásbíró előtt

A napokban érdekes polgári pert tárgyalt a debreceni járásbírósgon dr. Szögyényi István járásbíró, amelynek az előzményei még visszanyúlhatnak 1919-be.

Porkoláb János hajdusámsoni gazdának 1919-ben meghalt a felesége, aki után néhány hold szántóföld, két csikó és egy borjú maradt. A gazda hűséges élet párja halála után úgy rendelkezett, hogy a pár hold szántóföld a férjének maradjon, egy-egy csikót a fiának, a borjút pedig leányának hagyta.

A fiuk anyjuk halála után mostoha apjuk házában maradtak, a leány férjhez ment Debrecenbe, de az anyjától reamaradt borjút mostohaapjánál hagyta, anélkül, hogy az állat tulajdonjogáról lemondott volna.

Azóta évek teltek el. A borjuból értékes, szép nagy tehen lett. A múlt évben aztán az történt, hogy

az apa az idősebbik mostoha fiával együtt a leányra hagyott tehenet az állatvásáron eladta 200 pengőért. Majd utána az egyik hajdusámsoni kocsmában elittak vagy 30 pengőt, a többi pénzt pedig a fiú költötte el.

Mikor a Debrecenben férjénél lévő nővér megtudta, hogy az anyjától reamaradt tehenet eladták, kijelentette, hogy nem tart igényt sem a tehenre, sem az érte kapott 200 pengőre.

A mostoha apa azonban már nem volt ilyen nagy lelki. Pár hónappal ezelőtt mostoha fia ellen pert indított, amelynek során azon az alapon, hogy mostohaleánya nem tart igényt a tehenre, amelyet fiával együtt adott el, követte a tehen árának a felét, 100 pengőt.

Szögyényi járásbíró tárgyalt az érdekes epr. Több tanu kihallgatása után a járásbírósg az apát elutasította keresetével.

Haydn oratórium Debrecenben

Virágvasárnapján este 8 órai kezdettel az Arany Bika disztermében fogják bemutatni Haydn: „Krisztus hétszava a keresztfán” című világhírű oratóriumát a Szent László Dalegyelet 60 tagú vegyes kórusa a debreceni MÁV. Filharmónikus zenekar kísérete mellett. Az estén közreműködik Hoór Tempis Erzsébet, aki a soprán szóló-részeket énekl, a többi szóló-részeket Sarkady Sándorné (alt), Kiss Béla (tenor) és

Takácsy Dénes (bassus) éneklék. Az oratóriumot természetesen magyar szöveggel éneklék, amelyet Szalay Mátyás, a kath. lírai költészet jönevű munkása készített.

A kar betanítását Kollontz Rezső végezte, — magát a darabot Abrányi Emil, a Filharmónikusok kiváló karnagya vezényli.

Jegyek március 14-től kezdve Springer József könyvkereskedésében (Ferenc József út) már kaphatók.

Trench-Coats kabátok, bőrkabátok és tavaszi felöltők

óriási választékban kaphatók

a

Magyar Ruháipar

Debrecen legnagyobb férfi, fiúruha áruházában közvetlen a Bika szálló épületében.

Cimre kérjük jól vizyázni!

Cimre kérjük jól vizyázni!

SPORT HIREK

A DKASE közgyűlése. A DKASE-márc 11-ére összehívott közgyűlése, a tagok meg nem jelenése folytán nem volt határozatképes. Az új közgyűlés folyó hó 18-án, délelőtt fél 11 órakor, a Kereskedelmi Társulat kistermében, a már közölt tárgysorozattal lesz megtartva, tekintet nélkül arra, hogy a közgyűlés határozatképes lesz-e, vagy sem. Tekintettel a tárgysorozat fontosságára, az egyleti tagokat, akik érdeklődnek az egyesület ügyei iránt, ezúton is meghívja.

Debrecenben akarják megrendezni a főiskolai bajnokságot. A DEAC oly irányú kérelemmel fordult a Főiskolai Sportszövetséghez, hogy az ezévi főiskolai bajnokságot minden sportágban Debrecenben rendezzék meg a DEAC rendezésében, június 2-án, amikor az egyetemi tanárok kongresszusa lesz Debrecenben. A Tisza egyetem tanácsa különben szép díjakat is tűzött ki. — Tisza István kicsinyített bronzszobrát (négy darabot) ajánlotta fel.

A főiskolai labdarúgó bajnokságban a DEAC ellenfele a szegedi KEAC lesz. A mérkőzést Debrecenben játszzák le. A múlt évi főiskolai döntő a DEAC és BEAC között lesz Budapesten. Az első találkozás 4 : 4 arányban, döntetlenül végződött.

A jövő vasárnap a DEAC-DVSC bajnoki a DEAC sporttelepén, a DTE—DMTE és DKASE—Ny. KISE egy pályán lesz.

A DEAC megalakítja céllövőszakosztályát. A DEAC tagok körében mozgalom indult meg és megalakították a DEAC céllövőszakosztályát. A céllövőszakosztály elnöke Fliegenschnee Lajos orvostanhallgató lesz. A céllövőszakosztálynak számos tagja van és erős munkába kezdenek.

A II. osztályú amatőr-bajnokság sorsolása

Április 15.: TTE—P. MÁV, P. Postás—NSE.

Április 22.: T. Move—P. MÁV, —BIKSE—TTE, Ny. Postás—NyMTK.

Április 29.: T. Move—TTE, P. MÁV, —BIKSE, D. Postás—NyMTK, Ny. Postás NSE.

Május 6.: T. Move—BIKSE, P. MÁV, —TTE (ősz), D. Postás—Ny. Postás, NyMTK—KSE.

Május 13.: BIKSE—P. MÁV. (ősz). Az előállók a pályaválasztók.

Cipők

legolcsóbban,
legjobb kivitelben

Almásnál

Szent Anna és Bathányi ucca sarkán
Uj városi bérház

Nézzük meg!
Adler Jenő

Bathányi ucca 2. sz. üzletében most érkezett legújabb és legszebb kismű női divatkalapjait. Valóban érdemes ott vásárolni.

Döntetlenek napja az I. ligában

Az utolsó helyeken állók a Kispest kivételével egy ponttal felnyomultak

Ferencváros győzelme a Beogradski ellen

Az I. liga tegnapi fordulója a lista alsó részében állókat állította szembe egymással. Ennek megfelelően természetesen élet-halál harcot folytattak a csapatok. A várt nagy eltolódások azonban elmaradtak, mert az egy III. ker. FC—Kispest mérkőzés kivételével eldöntetlenül végződtek a mérkőzések és így csak annyi a változás, hogy a Kispest rosszabb gólaránnyal az Attila mögé szorult.

A Boeckay helyzete a többiek eldöntetlenje és saját féleredménye után katasztrófálisra fordult. Ma már olyan kevés az esély az I. ligában maradásra, hogy a csapaton csak a csoda segíthet. Ebben a helyzetben egyéb és már bőven tárgyalt hibák mellett a balszerencsének is nagy szerepe van, amely például tegnap a Bástya ellen főrészes volt abban, hogy a nagyon jól kiérdemelt győzelem elmaradt.

A Hungária—Ujpest mérkőzés realis döntetlennel végződött és ezzel a Ferencváros vezető pozíciója még jobban megerősödött. — Az utolsó és első hely kérdése ugy látszik, eldőlt.

A nemzetközi mérkőzések magyar sikereket hoztak. A Ferencvárosnak kitünő napja volt, mert ligabajnokságbeli vezető helyének megerősödésén kívül 5 gólt küldött a szerb csapat hátlójába. — A Ferencváros tehát két csatát nyert tegnap...

A Sabária is sikerrel állta meg a helyét. Ha nem is imponáló eredménnyel, de biztos győzelemmel intézte el a bécsi liga jó közép csapatát, a Florisdorfot.

A vasárnapi forduló rossz, hideg, szeles, néhol esős időben folyt le, ennek ellenére szépszáma közönség kereste fel mindenütt a mérkőzéseket.

A bajnokság állása a vasárnapi forduló után a következő:

1. Ferencváros	14	12	1	52:14	25
2. Ujpest	15	10	3	24:17	23
3. Sabaria	14	11	1	23:18	23
4. Hungária	15	10	2	31:20	22
5. Nemzeti	15	6	2	7:33	14
6. III. ker. FC.	15	6	2	7:31	14
7. Bástya	15	3	5	7:16	11
8. Budai „33”	15	4	3	8:14	11
9. Vasas	15	4	2	9:27	10
10. Attila	15	3	3	9:17	9
11. Kispest	15	4	1	10:28	9
12. Boeckay	15	1	5	9:19	36

ATTILA—VASAS 1:1 (0:1)

Bíró: Müller. Az első féldőben az újra magára talált Attila van fölényben és lendületes támadásokat vezet. A 27. percben Friesz megszerezte a vezető gólt. Az Attila nak még több gólhelyzete is van, de a csatárok elidegeszkedik a helyzeteket.

A második féldőben a Vasas is frontba kerül és Grünfeld révén egyenlít. Ezután mezőnyjáték alakul ki és újabb gól nem esik.

BUDAI 33-AS—NEMZETI 1:1

Az első féldőben a Budai 33-as a többet támadó és Schmid. révén meg is szerzi a vezetést. A második

féldőben a Nemzeti magára talál és folyton támad. Egymásután három kornert is ér el. Rémay II. kornert a tisztán álló Volentik beteszi.

HUNGÁRIA—UJPEST 0:0

Bíró: Gerő. A szeles, hideg idő ellenére is 25 ezer főnyi közönség je lent meg a második derbi mérkőzésen. A két csapat elfogodottan, idegesen játszott és ez meg is látszott a mérkőzés képén. A két csapat egyformán vette ki részét a támadásból, de a játék inkább a Hungária csatársora és Ujpest védelme között folyt le. A 16. percben Konrád gólt lőtt, de a bíró lesállítás miatt nem adja meg.

A második féldőben is változatos a játék, de a védelmek jól működnek. A döntetlen eredmény meg felel az erőviszonyoknak.

A Hungáriában Fehér válogatott formát játszott ki, jó volt Kocsis és Schneider is, míg a csatár-

sorban Skvarek és Konrád vált ki. Ujpesten a legjobb ember Fogl III. és Sternberg volt, a fedezetsorban Borsányi, míg Ströck és P. Szabó gyámoltalanul játszottak. A csatársorban Spitz és Jakube volt jó, Auer gyenge.

III. KERÜLET—KISPEST 3:2

Az első féldőben Kispest támad hevesebben, de végül is győzött a szívósabb III. kerület. Az első gólt Dudás öngólja révén szerzi meg a III. kerület, de Csendes rövidesen egyenlít. A III. kerület Konyor góljával válaszol, de Jeszmás egyenlít.

A második féldőben újra Konyor lőtt gólt és biztosítja be a III kerületnek a győzelmet. Kispest a múlt héten a Boeckay ellen szerencsével nyerte meg a mérkőzést 3:2 arányban, most ugyanez 3:2 arányban balszerencséje miatt vesztette el.

Fölényes játéka ellenére sem tudott győzni a Boeckay

Boeckay-Bástya 0:0

Diószegi-út. 3000 néző. — Bíró: Krupitser István.

Boeckay: Farkas—Fejér, Dettrich—Varga, Sándhy, Keviczky—Markos, Vince, Wampeties, Zemler, Mertin.

Bástya: Acht—Emmerling, Weigelhoffer—Kronenberger, Steiner, Tóth—Simóka, Pomacek Varga, Wahl, Solti.

Az első három forduló balszerencés kimenetele után megingott a Boeckay helyzete az I. ligában. Az utolsó tétet a Bástya elleni játéka tette fel a csapat, amelyet feltétlen győzelemmel akart abszolválni. A csapat dícséretére legyen mondva, minden erőt, minden lelkesedést beleadott a küzdelemben és emellett kétségtelenül javuló, jó játékot mutatott. Ezzel azután fölényben is tudott maradni. Támadásainak özöne zúdult a szegedi kapu felé és bár kétségtelen, hogy a csapat támadásorában sok idegesség volt — mégis a határtalan balszerencse volt az, amely a Boeckay legénységét a jól megérdemelt győzelemtől megfosztotta.

Emberi számítás szerint ezek után az utolsó remény is elfoszlott az I. ligában maradási illetőleg.

A játék maga igen érdekes, erős küzdelmet mutatott, ha nem is mozgott valami magas nívón. Igazi élet, halál harc volt. Az I. féldőben széllel szemben dolgozott a Boeckay legénysége, de még így is többször volt támadásban. A II-ik féldőben azután a szél segítsége a

Boeckay javára billentette a mérleget. Ugyszólván végig nagy fölényben játszott. Erőtéljes, szép támadásokat indított a Bástya kapu felé és gólhelyzet is akadt bőven. A Boeckay győzelmére törő fölényét azonban a csatársor taktikai tudásának fogyatékosága, idegessége — főként azonban a Bástya kitünő védekezési taktikája egyensúlyozta. Eg kis szerencsével így is győzhetett volna 2 góllal a Boeckay legénysége, ha a szerencse nem szegül végleg ellene. Bizonyos, hogy a győzelmet megérdemelte volna.

A csapatnak ma minden része kielégítő és javuló játékot mutatott. A Molnár nélkül kiálló védelem jól oldotta meg feladatát, igaz, hogy nagyon nehéz dolga, az egy Farkas kivételével nem is volt. Ezt beleszámítva is elsőrangú formát játszott ki Dettrich. Higgadt játékmodorával, biztos szerelésével és kemény rugóképeségével általános tetszést váltott ki. Mellette Farkas volt a legjobb. Egy-két nehéz és válságos helyzetet a régi bravurral tisztázott. Fejér is meg felelt, de rugóképesége fogyatékos.

A halvesorból Keviczky mutatta a legjobb játékot. Főradhatatlanul igazi szívvel küzdött és ezáltal a támadásban is erősen benne volt. Sándhy mutatta a legkulturáltabb futballt: ésszel, taktikai érzékkel dolgozott, de még ma sem állja végig a játék iramát. Ezen a téren

tegnap már haladást mutat fel és szemlátomást mindjobban beleéli magát a környezetbe. Varga inkább védekező játékot folytatott: régi formáját még nem érte el.

A csatársor is javuló játékot mutatott. Lendület, gyorsaság kiadósan volt benne, de a jó helyzeteket megteremtő taktikai tudás, higgadság hiányzott. Emellett a csatársor tengelyében, Wampeties személyében nem állt olyan játékos, aki szuverenül kezében tartotta volna a szárnnyal dirigálását s ötletet tudott volna vinni a játékba; a lövésekkel is adós maradt. Az öt csatár közül a nehezen formába lendülő Mertin elsőrangú játékot mutatott. Minden labdáját jól megjátította, gyors volt és eszélt egy-két olyan akciót, amely klasszra vallott. Az összekötők legnagyobb hibája az, hogy a legjobb helyzetekben is haboznak a lövésekkel és a nagy fölény ellenére is alig hozták egy-kétszer veszélybe a Bástya kapust. Markos nem érte el öszi formáját, széleskedésével nagyon sokat rontott, de ezt néha feledtette egy-két ügyes akciójával.

A Bástya igen gyenge együttes benyomását keltette és mutatott teljesítménye jóval a Boeckayé alatt maradt. Egyedül védelme volt az, amely kifogástalan játékot produkált, még Kronenberger tetszett legjobban. A csatársorban semmi átütő erő nincs és mai játéka után a további mérkőzésekre sem sok sikert jósolhatunk.

I. FELDŐ.

A Boeckay kezd széllel szemben. A Bástya lendül támadásba és a 2. percben kornerthez jut. — Majd Dettrich szép szabadrúgását Acht védi. Solti veszélyes lefutását nehezen parírozta Farkas, de a következő pillanatban már Acht van hasonló helyzetben, Semler átadását azonban Mertin elhibázza. De csakhamar javít hibáján, mert egy-két szenzációsan megjátította labdáját jó helyzetbe hozza a belsőket, de ezek sorra rontanak. A 12. percben gyönyörű Mertin—Zemler akcióból Vincéhez, innen a nagy röhel befelé húzó Markoshoz kerül a labda, aki idegesen fölé lö kitünő helyzetéből.

Ezután a Bástya van egy ideig frontban, de csatársora erőtlennül összeomlik a 16-son. Pomacek fölé lö. A Boeckay lendületes ellentámadásokkal felel. Mertin jó beadását Wampeties elmulasztja, majd Zemler szépen ad középre, de ott van Weigelhoffer. Dettrich szabadrúgása erős. Keviczky, Zemler, Wampeties háromszögből Zemler kapu fölé lö. Sándhy faultjából kifolyólag megint a Bástya jut szóhoz és veszélyes helyzetet is terem, úgy hogy Farkas veszélyes helyzetben csak lábbal tud védeni. A kiadott labdával Vince szökteti Mertint, aki hibátlanul ad be Wampetieshez. A center szépen löne, de lábáról lecsúszik a labda. Szép, de puha Boeckay akciók után a lefutó Limóka jól lö kapu fölé, majd egy másiknál Keviczky tisztáz egy veszélyes helyzetet. Varga lövését Farkas menti. Egy ideig tartanak még a szegedi támadások, de a jó formában lévő Dettrichel élén, bőven elég a Boeckay védelem ezek feltartására. Pomacek kapu mellé lö.

Végre felszabadul a Boeckay és hamarosan alkalma van Weigelhoffernek tisztázni egy góllal kecsgető Vince—Markos akciót. Utolsó percben is tart a Boeckay fölénye. Egy hosszadalmas és indokolatlan kapu előtti tologatást Wam

Szereli-e ön a gyümölcsöt?

Ha igen, akkor gondoskodjon róla, hogy még rügyfakadás előtt rendbe legyen a gyümöcső. Fák metszését, azok kártevői ellen való védő permetezését, minden kertművészeti, kertrendezési és nyári karbantartási munkákat izlésesen és olcsón végez Szegedy, kertépítő vállalat. Lelelen: 12-32. szan. Tel.: Ktsheve-1 ut 3.

petics erőtlen lövéssel fejezi be. — Emmerling szereli Zemlert. Mezőnyjátékkal végződik a félidő.

II. FELIDŐ.

A Bástya kezdeti fölénye után lassankint felnyomul a Bocskay s ettől kezdve szinte végig kezében tartja a támadást. Mertin akciói szépek, Markos jó helyzetben ront. Az 5. percben gyönyörű Bocskay-akció. Ságghy remek és hatalmas labdáját Mertin nehéz helyzetben elcsúpi, kornervonalról nehéz szögéből a kapura lö. Acht kezéből a kapufára pattan a labda. Markos befut, de a nagy tumultusban elkerüli a Bástya hálóját a labda.

Erősen tart a Bocskay fölénye. Steiner handset vét alig a 16-oson kívül, Dettrich emberbe lö. Wampeties labdájával Mertin végigdolgozza magát a védelmen és bead Vince kapásból kapu mellé lö. A 11. percben Zemler Mertinnel sikeres akciót visz keresztül, Mertin bead, de előbb Wampeties, majd Markos kitűnő helyzetben haboznak és végül a védelem beavatkozik. Elsőrangú gólhelyzet volt! — Hosszas kapu előtti fanyázás után Markos kapura lö. Sok jó helyzet akad, de a csatárok idegesek.

A 23. percben egy védésnél Parkas megsérül, Wahlhoz kerül a labda, amely a gazdátlan kapu előtt ide-oda cikázik, de végül is korner árán felszabadul a Bocskay kapu. Ebből a szituációból a Bástya megszerezhetné volna a győzelmet. Egy perccel ezután a Bocskay szalaszt el egy jól irányított, Dett-

rich szabadrugásából kialakult gól helyzetet. Mezőnyjáték után Pomacsek lefutása kornerrel végződik, amely eredménytelen.

A 30. percben újra tiszta gólhelyzetbe kerül a Bocskay. Egy felszabadító bekkirugásból Markos lefut, kieszelezi a védelmet és középre húzódva ellenállhatatlanul luz a kapu fölé, de élesen a kapura lö, a honnan Acht kornerre véd — a helyett, hogy biztos helyzetben plasszirozná a labdát. Egymásután két Bocskay korner eredménytelen. A fölény szinte nyomasztó, a Bástya csak egy-egy lefutással próbálkozik. A 38. percben Markost faultolják a 16-oson és ugyanő lövi a szabadrugást, sőt a visszapatnáló labdát is élesen a kapura vágja, de ez is elkerüli a hálót. Újból foult a 16-oson. Most Dettrich lövi a szabadrugást élesen, de Acht helyén van.

A közönség biztatására finisbe kezd az eredménytelenségen már-már eszűggedő Bocskay. Wampeties gyilkos erejű lövése és Zemler kapásból lött bombája elkerüli a kaput. Mindegyik megérdemelte volna a gólt. A 44. percben van az utolsó góllalalom. Emmerling foultol a 16-oson; Keviczky gyönyörűen lövi kapura a labdát, — Acht azonban imponáló stílusban hártja el a veszélyt. Ostrom alatt áll a Bástya kapu, amikor a bíró a mérkőzés végét jelzi.

Krupitzer bíró sok jóakarattal vezette a mérkőzést, de a foultok s offsideok megítélésében sokszor tévedett.

DVSC-DMTE 7:1 félidő 1:1

Vasúti pályán. Barátságos, tréning-mérkőzés. Bíró: Schön Sándor. A Bocskay-Bástya mérkőzés előtt játszott a két amatőr egyesület. A DVSC már is jó formát mutatott és a DMTE is jól játszott, különösen az első félidőben. A vezető gólt a DVSC érte el Bobák révén, de az erősen támadó Munkás 11-esből egyenlítő Kiss révén. A második félidőben a DVSC könnyen éri el góljait. A gólokat Bobák 2, Kántor 3 és Móré rugták. A DVSC-ben Borsi, Kántor, Bobák vált ki, a Munkásban Kálmán és Kiss.

Hivatalos rovat

34—1928. Felhívom a kerület kötelekbe tartozó összes egyesületek birkozó szakosztályának elnökségét, hogy a kerülettel szemben fennálló tartozásukat 8 napon belül vitéz dr. Kiss József kerületi pénztáros címére, fegyelmi következmények mellett, okvetlen fizessék be. Steinfeld István, kerületi elnök.

32—1928. Felkérem az összes egyesületek birkozószakosztályának elnök ségét, hogy versenyzők fényképeit Paulovics Pál kerületi elnöknek sürgősen beküldeni sziveskedjenek. — Steinfeld István, kerületi elnök.

31—1928. Utasítom az összes egyesületek birkozó szakosztályának elnökségét, hogy az általuk rendezendő versenyek idejét a kerület elnökségével frásban 8 napon belül közölni sziveskedjenek. Steinfeld István kerületi elnök.

Jókai FC—Petőfi FC 2:2, félidő 1:1.

A jövő heti program

A jövő héten gazdag sportprogram nyer lebonyolítást. Március 15-én csütörtökön Debrecenben Bocskay—Attila magyar kupamérkőzés. A Bocskay a TTC nehéz legyőzése után (3:2), az Attila a Szombathelyi MÁV legyőzésével (4:0) jutott előre. A győztes a kupamérkőzésen a Hungária—Kispest győztesével kerül össze. A mérkőzés teljesen nyílt, a Bocskay tartalékosan áll fel, de valószínűleg az Attila is. — Budapesti Ferencváros—Sabaria liga és Hungári—Kispest kupamérkőzés van programon.

Vasárnap, március 18-án Debrecenben nem lesz profibajnoki mérkőzés. A Bocskay Budapestén a Ferencváros ellen játszik, nem sok győzelmi reménnyel. Összel Debrecenben a Ferenc város győzött 3:0 arányban. Előzőleg a Nemzeti—Ujpest játszik. Őszi eredmény 3:1 Ujpest javára. Vasas—Kispesttel játszik. Őszi eredmény 3:2 Kispest javára. Attila Miskolcon a Budai 23-al. Összel a Budai 33 győzött 3:2-re. A III. kerület a Bástyát látja vendégül. Csizsel a Bástya győzött 3:1-re.

A Keleti kerületben vasárnap van a tavaszi szezon első fordulóján. Debrecenben a DEAC—DVSC, DTE—DMTE és DKASE—NyKISE mérkőzik. — Nyiregyháza NyTVE—NyÖTSE. — Berettyóújfaluban BUSE—KSE.

Nemzetközi mérkőzések

Ferencváros-Belgrád Beogradski 5:0 (1:0)

Bíró: Egner. Az első félidőben a Ferencváros van fölényben, de a belgrádi csapat lefutásai is veszélyesek. Az első gólt a 38. percben Rázsó beadásából Turay lötte.

A második félidőben a Ferencváros fölénye tovább tart és most már gólokban is kifejezésre jut. — Az 5. percben offsideid gyanus helyzetből Turay lött gólt, míg a harmadik gólt Fuhrmann leadásából Takács II. A negyedik gólt Buko-

vi lötte, aki a 19. percben a tömörülő védelem között a gólbá tette a labdát. A 25. percben esik a mérkőzés utolsó és legszebb gólja. — Kohut lefut a balszélen és az öltős vonalról az ellenkező sarokba irányított bombát ereszt meg. Ezután a Ferencváros lelassít és további gólt nem is lött.

A Ferencvárosban Kohut, Turay Bukovi váltak ki.

Sabaria-Florisdorf Bécs 3:2 (1:2)

Esős, szeles időben laza talajon folyt le a mérkőzés. Az első gólt a 8. percben Mészáros lövi be, a 16. percben a bécsi csapat Juranic révén egyenlítő, sőt a Florisdorf Parovszki révén a vezetést is megszerezte.

A második félidőben a Sabaria

főlénybe kerül és Stoffián révén egyenlítő, majd a 25. percben Kása beadását Mészáros Stoffiánnak passzolja le, aki azt belövi. A Sabariában különösen a csatársor vált ki, ilyen jól még ebben a szezonban nem játszott. Különösen Mészáros és Holzbauer volt jó.

Meglepetések a II. ligában

A Turul nagy győzelme és a Somogy pontvesztése. A II. liga mérkőzései iránt egyre fokozódó nagy érdeklődés nyilvánul meg. A vasárnapi forduló kiemelkedő eseménye a Turul nagy győzelme Rákospalota felett és a vezető Somogy pontvesztése. Most még a Somogy van élen, de a Turul nyomában van.

Eredmények: Turu—Rákospalota 4:0, Somogy—Erzsébetváros 0:0. — Kossuth—VAC 2:2, Soroksár—Terézváros 3:2, BAK—Húos 1:1, Pesterzsébet—Órás 4:0.

II. B) liga: Pécs-Baranya—Józsefváros 3:2, Fővárosi—Lipótváros 2:1, Szemere—Ujpesti Törökvis 1:1, Csaba—Wekerle 2:1.

Bécsi eredmény

A nagy hóvihar miatt szokatlan gólatányt eredmények születtek. Brigittenauer—Hertha 7:6. VAC—Simmering 4:4, Austria—Slován 5:5, Ra—Vienna 7:2, Admira—WSC 3:1.

MEZEI FUTÓVERSENYEK.

A főiskolai mezei futóbajnokságot Magdiés MAFC nyerte, 2 Buday EKAC 3. László BEAC. Csapatversenyben első a MAFC.

Az MTE fölényesen nyerte a Hess versenyben. 2. ESC. pándordíjat a tízes mezei futócsapat-

APRÓHIRDETÉSEK

Levelezés

PESTRE

2 napra, című apróhirdetés nem közzétehető.

HARMICKÉTEVES

sértéskerskidő vagyok, keresem azon özeget, v. elvált asszony ösmeretségét, házasság céljából ki megfelelő hozomány-nyal rendelkezik. Leveléket „Komoly ember” jellegre a kiadóba kérem. 330

MAGÁNHIRDETÉS

22 éves keresztény, jóalló fűszerkereskedő vagyok, olyan leány ismerettségét keresem, ki némi hozomány-nyal rendelkezik. „Fűszerkereskedő” jellegre a kiadóba kérem. 329

HÁZASSÁGOKAT

a legelőnyösebb körökben is diszkrétan és biztos sikerrel közvetít, intelligens asszony, Batthyányi utca 2. sz. ügyvédi iroda. 325

HÁZIASAN

nevelt, 20 éves, református, debreceni, árva urilány, bútorra, kelen-gyáje, árvaszékileg készült ezer pengő készpénze van, férjhez menne nyugdíjas állásban levő hivatalnokhoz. — Bővelhet a Nagy irodában. 149

VIDÉKI

jól felszerelt és jómene-telű kovácsműhely, bér be, vagy benősülés esetén felébe, azonnal át-adatik. Cím a kiadóban. 397

ÜGYES

hölgyeket kultisztviselőnek fixfizetéssel felveszünk: Electro-398

Betöltendő állás nők részére

EGY

mindenes eselédány március 15-re felvétetik: Czegléd utca 20. 278

ÜGYES

varró- és tanuló-lányok felvételnek: Benedek varroda, Batthyány utca 1. 373

KERESÉK

szabásban gyakorlott gyermek- és nőruha-varrónőket: Homok u. 18. szám. 366

MINDENES

bejáró szakácsnő felvétetik: Szentanna u. 10., II. lépcső, III. em., 8. 388

SEGED-

lányokat és tanulókat fölveszek női szabó munkára. — Balogh, Sapó-u. 19., keresztpólet. 227

TANULÓLÁNYOK

női ruhavarrodában felvétetek. Singerné. Sziv-ucca 4. sz. 140

MINDENES

tisztességes leányt, ki a háztartás minden ágában járatos, felvesz Grünwaldné, Simonfi utca 51. 1352

SEGÉD-

lányok, jó munkakerők és fannlók jelentkezzenek Szencs-né Kohn Sarolta divattermék: Piac u. 58., I. em. 25. 498

KIFUTÓ

leány vagy fiu felszerízetbe felvétetik. Beresényi utca 33. 429

KONVENCIÓS

Kossis nagy fiával. — áprilistól felvétetik. Mőhészethoz őrő előnyben. — Kovács. Baross 15. 499

BEJÁRÓ

kis leányt felveszek: Bika bérház. a vig-mozgatótól balra, első emelet 6. 414

FŐZNI TUDÓ

mindenes 15-re felvétetik házaspárhoz. Jelenkezni 11—12 óráig József kir. hg.-u. 35., I. emelet, — ügyvédi iroda. 419

NÉMET

NYELVOKTATÁS

a legújabb társalgási módszer szerint, iskolás gyermekeknek egész délután, kisebb gyermekeknek állandó német játkódéleltetők. Piac u. 34. szám, Német Gyermekotthon. 385

CSINOS
kiszolgáló leányt azonnal felveszek. Cím a kiadóban. 118

HÁZVEZETŐNŐ.
ki főzni és varni tud. vidékre kerestetik. — Cím a kiadóban. 127

KERESEK
mindenes fiatal asszonyt, ki némileg főzéshez is ért. Nap ucca 1. szám. 117

BEJÁRÓNÓ.
kis családhoz, mindenesnek azonnal felvétetik. Gaál Istvánné, Zöldfa 2. 130

FILE MUNKÁST
monogramozót, himzönőt, gobelinézőt, káhmézőt keresek. Kézimunka szalon, Kossuth ucca 4. szám. 140

KERESEK
3-4 szobás modern lakást. Telefon négy-negyvenöt. 276

ÜGYES
kabátvarró leányt felveszek. Papné, Kossuth-u. 28. szám. 425

**KINDER-
fräulein** zu 2 Kinder wird gesucht Bitte briefliche Offerte an dr Goldberger Karozsa. 138

FIATALABB
szakvarró leány felvétetik. Deák Ferenc utcai szaküzletben. 211

GAZDASSZONY
ki a házi teendőkhöz járatos, pusztára felvétetik. — Ajánlatok: „Földbirtokos“ címre a kiadóba. 198

14-15 ÉVES
árva leányt házimunkára családtagnak felveszek. Bőszörményi ut 25. sz. 193

LAKÁST
adok pincében mosogatásért, mosásért ma gános nőnek, esetleg házaspárnak. Verbo-czy-u 8. — Sparher utca 216

FŐZÉSREZ
értő mindenes vidékre felvétetik. Varni, kézimunkázni tudó — előnyben. Jelenkezni mindennap fél 2—fél 4-ig. Rákóczi-u. 28. sz. I. ajtó 226

ÜGYES
mindenes leány 15-re felvétetik. németajku előnybe. Sziv-u. 15. 229

EGY
tisztességes mindenes szakácsnő, hosszú bizonyítvánnyal kis családhoz felvétetik. — Cím: Piac-u. 71., I. em. Főnyes. 238

GÉPIRÓNÓ
ügyvédi irodai gyakorlatlaltal — perfekt gyorsíró felvétetik. Liedermann, Kálvin-tér 3. sz. 247

**VILLANY-
csillár** — hat darab. igen szép nagy, eladó. Kontsek Géza cég. — Kossuth-u. 15. 225

Betöltendő állás férfiak részére

KOMENCIÓS
vincellér, nagycsaládos ember, 1 fia gulyás. — szakmányos munkára jelentkezzen. Hatvan u. 22. 328

GYAKORNOKOT,
érettségizett ügyes fiatalembert keresünk. — Ajánlatot „Szorgalmas“ jellegre kiadóhivatalba. 277

FIUT,
vagy leányt. 13-14 éveset, tejeskocsira kiegészítőnek keresek. Engel Verbőczy ucca 3. szám. 338

JÓHÁZBÓL
való fiú, kifutónak felvétetik. Farkas cukrászda. Pásti ucca 6. 169

CIPÉSZSEGÉDEKET
csakis jómunkásokat felveszek. Hunyadi ucca 18. 190

ÁCSSTANULÓT,
fizetéssel, felvesz Csapó Miklós ácsmester — Homokkert, Szabó Kálmán ucca 14. sz. 220

FÜSZERESKÉNEK
és italmérőknél bevezetett ügynök felvétetik. Cím a kiadóban. 230

KERÉKGYÁRTÓ
segéd, jó munkás és tanuló felvétetik. Csillag ucca 6. 244

HIVATALSZOLGA
óvadékképes, fiatal — azonnali alkalmazást nyer. Ferenc József ut 26. I. emelet. I. sz. ajtó 268

VINCELLÉRT
azonnali belépésre keresek. Csáthy, Deák Ferenc ucca 9. 261

MEGBIZHATÓ
házmester felvétetik. — Széchenyi ucca 55. 445

KERESEK
mindenes fiút tanyára. Jókai ucca 19. sz. 439

EGY
börbélysegéd és tanuló felvétetik. Hunyadi u 8. szám. 191

IDŐSEBB
magános embert, igazkocsinak, bentkosztra felveszek. Bőszörményi ut 49. szám vendéglő. 177

SZABÓ
tanuló kosztal felvétetik. Péter Károlynál, Hatvan ucca 1. sz. 372

AGILIS
ügynökök, fix fizetéssel felvétetnek. Elektrolux részvénytársaság, Szent Anna ucca 10. 399

ASZTALOS
tanulók, jobb családból felvétetnek. Pongrácz, Homokkert ucca 111 sz. utalt. 381

KIFUTÓ
fiú azonnal felvétetik. Schön. Csapó ucca 4. 321

MŰSZERÉSZT,
ki kerékpár javítását el vállalja, keresek. — Weisz, Kúlsóvási-tér 2. 289

HÁZMESTER,
gyermektelen, felvétetik Csapó 14. Ertekezhetni Csapó 8. Neumann festékküzet. 24a

GÉPESZ-
kovácsot keres, ki gazdaságban járatos, Stern Sándor. Rákóczi 14. 133

VINCELLÉRT
keresek lakással, konventióval. — lehetőleg gyermektelen vagy kisgyermekes ifjú párt. — Bocskay kertbe. Jelentkezni kir. táblai portánál. Széchenyi ucca 9. 133

KOMENCIÓS
majorost keresek, 16 éves fiával, április elsejére. Nap ucca 1. 115

SZAPPANOS.
tanoncnak felveszek — egy 16-18 éves, jó magaviseletű fiút. Szappanos 22. 111

Állást kereső nők

INTELLIGENS
urilány, óvónői oklevéllel, nevelőnői, vagy házvezetőnői állást vállal, ki már ilyen minőségben volt. Jó bizonyítványaim vannak. Cím Csapó ucca 69. szám uccai lakás. 300

KÖZÉPKORU
intelligens özvegy, szerény igényű, jól főző, magánoshoz, házvezető-vagy gazdaasszonynak ajánlkozok. Vendég ucca 79. szám. 300

KÖZÉPKORU
urinő, perfekt házvezető nő, kitűnően főz, helyben, vidékre, urasági házhoz ajánlkozok. Cím a kiadóba. 178

FRIZERNŐ
reggeli órákban házakhoz ajánlkozok. Telek ucca 40. szám. 1962

MÁRCIUS 15-RE
ajánlkozom magános urhoz, földbirtokos vagy intézőhöz, házvezető-gazdaasszonynak. Szíves megkereséseket Darabos ucca 9 udvarban. 1997

KÖZÉPKORU
jobb nő elmenne, jobb házba, egy magános, vagy egypárhoz, csekély fizetés, csak jó bánásmódot kér, jól főz, megbízható. Cím a kiadóba. 233

URILÁNY,
gyermek mellé ajánlkozok helyben vagy vidéken. Cím Fazekas Irma, Csenger. várműség. 91

Állást kereső férfiak

ÁLLÁST
keres egy okleveles gazdasz. Cím: Petőfi tér 12. 99

FIATAL
fűszerkereskedősegéd — április 1-re állást keres Ajánlatot „Szakember“ jellegre a kiadóba kérek. 97

TRAKTOR
kezelői állást keresek, szántásra, valamint csepelésre, több évi gyakorlattal. Cím Meszena u. 11. szám. 162

Ajánlat

HÖLGYFODRÁSZ.
zalonomat Piac ucca 1. szám alá, félemeletre áthelyeztem. Modernül berendeztem. Specialis hajvágás, fésülés, ondulás, hajfestés, paróka egyéb hajmunka készítés, manicur, arcápolás. Legjutányosabban dolgozom. Ugyanott lakom. Weinstinné. 1491

ABLAKOK,
minden nagyságban, kész kaphatók. Blattner Kálmán ablakgyártási telepeén. Sziv ucca 14. 55

CIPŐK
jutányos áron, állandóan kaphatók. Varjas Károly cipésmester — Csapó 49. 21a

KERÉKPÁROK
javítása és szakaszterületi Nagy műszerész. Simonffy ucca 16. Telefon 6-63. 2-a

FEHÉRNEMŰ
és függöny legolcsóbban Benyóts Ernő csipkegyártónál. Péterfia 11 Széchenyi 28. 50-a

DEBRECZENSZKY
kártyitónál, Halköz 8. kész hencserek, diványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 2-a

Selyemharisnyógyártó
pérol tavaszi kalapán. Ha „Anny“-nál vezzi (Csapó ucca 47.) — nézze meg újdonságunkat. V. tel nem kötelező! Kombinált női karpok hat pengőtől, akitás három pengő. 57-a

ÓBOR.
3 éves. Kokadit literje 1.60, 5 liter vételnél 1.50, 10 liter vételnél 1.40. Glück, Péterfia 76. 13-a

SZOVÁTI CSERÉP
mész oltott és darabos cement, kavics (soder) folyambomok, téglák, stukatőr, jutányosan kapható Wolfbauer Ferencnél. Salétrom uccai vasut állomásnál. Telefon 14-34. 10-a

TÉGLAT.
cserepet, meszet, cementet, sodert, stukatőr márt legolcsóbban Péterfeld Kálmánnál kapható és megrendelhető. Hőszigetési szemlével a bemutatón. Telap Salétrom ucca 12. Telefon: 674. 53-a

KIRÁLY KÁVEI
mégis a legjobb! — Olcsó kiadás, kiváló minőségű. Dégenfeld tér 11. szám. 55-a

Büszke nyáriest
előrendű. 34 fillér. — csupa darák legolcsóbban Horvát Bestraktár Dégenfeld tér 1. 1101

SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ
cipők, csizmák és orthopéd cipők megrendelés után a legkényesebb igényeket is kielégítő pontossággal készítik. Készcipők raktáron. Jutányos árak. Orosz Ferenc, cipésmesternél. Mester ucca 41. szám. 27-a

CSAK
tessék továbbra is hűgyeim a „Milodin“ felzárós, matt arckenőcsőt kipróbálásra ingyen kérni. Az arcbőrön nem fényes, fehérti a bőrt, szeplőt, pattanást, májfoltot eltüntet. Amennyiben félzsíros, nappal is használható s védi a bőrt a tavaszi szelektől és ezáltal újból arcbőrt nyerünk. Ár: 1-1.50-2 pengő. Mlodin lanolinas szappan 1 pengő. Jeszenszky Andor, Kossuth ucca 1. szám. 94

KÁTRÁNY
és karbolium nagyban és kicsinyben is kapható legolcsóbban Neumann Nándor festékküzetben. Csapó ucca 8. szám. 22-a

A MADÁR IS
szok azt dalolja az ágon Csikós sáboraszsz a legjobb háziszar a világon. Kapható minden árszertűletben. 38-a

TAVASZI
elyem, szalma és filc csapok nagy választékban kaphatók, olcsón beszerezhetőek. Matfa Anna Bethlen ucca 23. 149

SZARAZ
bűkk, tűzifa, fűlágva, szállítva 336. Ugyanaz vágatlanul 294. Grün eldnél. Csapó ucca 16. Telefon 982. 16-a

SELYEM
és filckalap alakítások egyszerűbb modellek után 50 pengőtől készülnek Péterfia 4. alatti kalap zalonban. 4-a

HENTESEK,
vendéglősök és kosztadók felvelembe! Megszedődött az ugonka vásár, kímérve és 5 literes üvegekben. Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. szám. 5-a

ÁRVA
leányt. 10-13 éves, örökbe fogadnék. Tinnár ucca 52. Deutsch Árr né. 1438

RIVÁLÓ
6-4 fogásos ebédkoszt állászonynál, ki magához kihordásra kapha 15 napi 80 fillértől 120 fillérig, megbeszélés szerint. Cím: Városháza trafik Piac ucca 8. 2

DIJMENTESEN
végzem lakása bérbeadását Hook iroda — Szantanna név. 29a

VASSZERKÉK
padok, asztalok, összecsatkós vasúgyak, 416 ruhafogasok, mosdók, södeony ágazhatétek stb. olcsón készülnek. Ottó né. Rákóczi ucca 13. sz. 400

HOMOKOT
építkezéshez és töltéshez köbméterenként szállítok házhoz, legolcsóbban. Telefon 10-72. sz. 281

AZ

ELSŐ DEBRECENI
CIPŐ, gyors javítás! vállalata, Sas ucca 1. szám Grósz Lőrinc, ahol szépen és a legjobb krunpon talpából, nagyon olcsóért, kevés pénzért eszközöli a munkát. 383

NGYEN NŐIKALAPOT
sehol sem kap. Már öt pengőért szépet, pedig kizárólag „Anny“-nál. (Csapó ucca 47. szám) Alakítás három pengő. Figyelje kirakati árainkat! 1

OLCSÓ
jó házikoszl, Hunyadi ucca 18. szám. Abonensseknek heti ebéd 5.60 ebéd-vacsora 10 pengő. 355

TEHENEKET
fejősöket, tartásra elvállalok. Feltételek megbeszélhetők. Telek ucca 25. szám. 322

CEKLA
kiváló minőségű, minden mennyiségben megrendelhető Tejjgazdaság, (Szegényházzal szemben. Telefon 654). 436

FEHÉRNEMŰ
varrást, függönyök, terítők, színes és felhímezést, párnamentirozást, jutányosan és szépen készit Somossiné, kézimunka mesternő — Timár ucca 2. szám. — Szent Anna ucca sarok. 435

LEGELŐ
közel a városhoz, hajítás a Homokkert ucca 41. számtól és a Csolnakázó tóttól. — előjegyezhető: Szent Anna ucca 53. sz. alatt. 413

SZÉP ÉS TARTÓS
cipőket, tavaszi divatszínekben is, jutányosan vehet, megrendelést minden izlést kielégítő módon készit Révész Mihály cipésmester. — Csapó ucca 99. sz. 418

Takarékthelyek
a leggyorsabbított a legdíszesebbig készen kaphatók. Kandia ucca 13. szám. 309

ZAMATOS ÓBOR
literje 1 pengő 39 fillér. Csapó ucca 27. szám, az udvarban, Szathmárinál. 280

NYARI
legelőre két tehenet elvállalok, Kincseshalom 3., vagy Nyil ucca 131. szám. 291

UNGÁR ÁRPAD
szittirandú Tokajhegyaljai és homoki fajborai olcsó árban kaphatók, Kúlsóvási-tér 9. szám alatt. 379

NŐIRUHÁK
olcsón, izlésesen készü- nek R. Farkas Iona divattermében, Cegléd ucca 14. szám. 360

PESTI HIRLAP
regényeit egész vá- szonkötésbe aranyo- zott díszítéssel beköt- ti 40 fillérért Frank Hirlapiroda Pesti Hirlap bizománya Király ucca 2. 172

SZALMA
file, kombinált kala- pok minden színben, átalakítás modellek után Péterfia 26. Ka- lapszalom. 235

VARGAKERTI
csordába veszünk nyá ri legeltetésre tehenet és növendék marhát, ugyanott folytatunk. Vargakert, Legányi utca 35. 252

KÁRPITOS
munkákat olcsón ké- szít vidékre is megy Gaál Gábor kárpitos Erzsébet ut 67. 241

GOUVRE
plisre különlegessége- ket jutányosan készít Schvarcz Béláné Er- zsébet ucca 55. 249

PAPLANT
varrni hához me- gyek Cimet „Paplant” jellegére kiadóra ké- rem 253

TRAGYÁT
ingyen elszállítok. — Veress Béla Boeckai- tér 1. sz. Népláz. 270

LUCERNAMAG
saját termései szép, ki- lónként kettőszáz- nyolevan fillér aKu- dia 8. 259

PEKINGI
rucatolások ál- landóan kaphatók s meg- rendelhető 50 fillé- rért darabonként Eu- gel Lászlóné Verbőci u. 3. sz. 1337

AKUMULÁTOROK
töltését, javítását, mé- retszerinti készítését jutányosan feloldás- gal vállalom. Schaff, Csapó u. 61. 331

DINAMOK
villany motorok újra- tekercselését és villa- mos felszereléseket íótállással vállalom. Schaff, Csapó 61. 332

JOHANGU
zongora jutányos áron érhető. Érte- kezni a kiadóban. 311

KERTALAKÍTÁST
tavaszi munkálatokat vállal és szakszerűen végez kollégiumi fi- vészkert, Kishegyesi- ut. 302

KOSZTUMOK
kabátok, francia ruhák készítését olcsón vállalom Dara Julia, Varga ucca 6. szám. 365

MEGVÉTELEM
Végh Mihály, Miklós u 22. szám alatti hentes üzlet berendezését, az esetleges hitelezők há- rom nap alatt nálam je- lentkezzenek. Tolvaj Ferenc, Virág ucca 19. szám. 585

TALÁLTATOTT
egy fekete szőrű usz- kár kutya, tulajdono- sa átveheti Homok 98 szám 335

SZALONOMBAN
husvét előtti árak kosztüm kabát 12 pen- gőtől, utcai ruhák 7 és leánykaruhák 4 pengőtől. Szabni varr ni tanítók 6 hét alatt is saját részükre dol- gozhatnak. Vidékinek bentlakás is. Szabó Miklósné Kut.u. 38.

KÉZIMUNKASZALON
Kossuth ucca 4. Füg- göny, ágyszerítőt mon- tázást. — mindennemű kézimunkát szépen, ol- csón készit. Előnyomda 304

PÉNZ
építkezési és bekebe- lezésre kölesönt köz- vetit Cseley irodája Egyalmos 8. 112

INGYEN
tanítom gyermekét egy évig hegedülni annak, aki egy két- szobás lakást kerit nem magas bérért. — Cím a kiadóba. 161

LEGHORN
és vörös izlandi faj- keltető tojásokat ház- hoz szállítatok. 21 db 10 pengő. Sexty vsárpénztári pénztár- nok.

HÁZÉPÍTŐK
figyelmébe Kiss Ist- ván kömives mester. Tervet, költségvetést és mindennemű kőmi vos munkát szakszerű és csinos kivitelbe ké- szit Nyil u. 127. szám

Kereslet

RUHAFELEKRŐL
szőke zálogcédulákat ve- szek. Honvéd ucca 32. II. lakás. 121

VESEK. ELADOK
álogcédulákat, bútoro- kat, szőnyegeket, hang- szereket, kerékpárokat, varrógépeket. Széchenyi ucca nyolc, Szentpéteri. 70-a

NAGYFORGALMU
élelmiszerüzlettemhez, be- csületes társat keresek. Leveleket „Becsületes” jellegére a kiadóba ké- rem. 430

30—40 LITER TEJET
termelőtől veszek, na- ponta, Bercsényi ucca 35. szám. 428

15—20 LITER TEJET
naponta átveszek, Kar- dos fűszeres, Kut ucca 26. szám. 181

JÖLJÖVEDELMEZŐ
ipari üzemhez pénzes- társat keresek, Busi u. 14. szám. 2. ajtó. 283

NAGYSZEMÜ
fejritéző kókrokat ve- szek, Telek 78. szám. Szarvasék. 370

SÁRGA KOCSIT
egy lóhoz való keresek keveset használtat, jó állapotban levőt, Budai Ézsaiás ucca 2. szám. fűszerüzlet. 1323

SZALMÁT
veszek, tavaszt is. Je- lentkezni Tejgazdaság, Braun ispánnál. Hely- színről elszállítom. 437

SZIVÓGÁZ
vagy nyersolajmotort 10 —12 lóerőset keresünk megvételre, Sirkóraktár Hunyadi ucca 14. szám 170

VASSZAKMABELI
kevés tőkét igénylő köz- szükségleti falalmá- nyalm értékesítéséhez társat keresek. Miklós 17. Jód. 362

ELVESZETT
szombat délután a Kál- vin téren kulcsom. Megtaláló a „Debrece- ni” kiadóhivatalban jutu- lomban részesül. 371

IRÓGÉP
használt, jókarban, meg- vételre kerestetik, Faragó Piac ucca 19. szám. 274

SZOMBAT
délután a zsbvásárból indulva hazafelé. a Do- bozi ucca 1. számig egy fekete női piúskabát el- vesztett. Kérem a szíves megtalálót, Csapó ucca 52. szám alá elhozni, ahol illó jutalomban ré- szesül. 361

NYUGDIJAS
állami tisztviselő, társat keres, nagyjövűjű vál- lakozathoz, négyezer pengővel. Szakértelme szükségletlen. Nővel há- zasság lehetséges. 30— 50 között. Cím a kiadó- ban. 404

Lakás kereslet

ÖTSZOBÁS
modern utcai lakást — máj: 1-i beköltözésre keresek a belvárosban. „Nagy lakás” jellegű kérek címetek a kiadó- ba. XX

KERESÉK
orvosi rendelőnek — egy szobát. Cím a ki- adóban. 272

KERESÉK
komoly ügyfeleim részé- re 3 darab 4 szobás, 4 darab 3 szobás és 4 db 2 szobás lakásokat, sü- gösen jelentésk be iro- dámba, hol az átadók- tól semmiféle díjazást nem kérek. Bővebbet Samu János ingatlanfor- galmi irodájában. Piac ucca 41. I. emelet, há- tulsó lépcső. 30-a

SZOLID
intelligens női feleség- 38-re lakótársul elfoga- lok. Hatvan u. 36. Ke- resletérfel

EGY
vagy kétszobás lakást a városban vagy a vá- roshoz nem messze eső kertsgben, bútorral — vagy anélkül, fő- vagy alhértelben, sürgősen ke- resünk. Ajánlatot teljes körű írással a kiadóban „Separált” jellegre ké- rünk. M

MAGÁNOS
udvart bérbe keresek, 3 —4 szobás lakással, bel- városban. Magyarság főokkiadóhivatala, Piac ucca 40. szám. Telefon 11—97. 303

KERES
uccai bútorozott szo- bát, forgalmas, zajos helyen nős mérnök. Ajánlatok Nagy iro- dához kéretnek! 145

GYERMEKTELEN
házaspár kers kétszoba, konyhás üres lakást. — Cím a kiadóba eladan- dó. 282

Kiadó lakás
KÖLTÖZTETÉSEKÉRT
tár szekerekkel, vagy zárt bútor szállító kocsi- ban, szolid árak és fe- lősség mellett vállal Debreceni Angol Ma- gyar Szállítványozási R. T. Ferenc József út 2. Royal szállodával szemben. Telefon 37

EGYSZOBÁ.
konyhás lakás azonnal kiadó. Péterfia ucca 55. 101

EGYSZOBÁ.
konyha ápril 1-re ki- adó. Dobó ucca 18. 113 16. szám. 28-a

KIADÓ
azonnal nagy uccai pin- celakás. Kélesei ucca 14. 132

KIADÓ
egy uccai szoba, kony- ha, Cím Eötvös ucca 89 szám. 153

CSINOSAN
bútorozott szobához la- jótársat keresek. Kigyó ucca 27. NB

KIADÓ
két uccai szoba, elő- szoba, konyha, speiz — Apafi ucca 22. sz. 258

EGY
Maróthy György u. 15. szám. 377

SZOBÁ,
konyha, spájz, min- den órán kiadó. Cím Virág ucca 13. 376

EGYSZOBÁ,
konyha, speiz, azonnal kiadó. Szoboszlai ut 16. szám. 303

UCCAI
két ablakos szoba ki- adó József kir. herceg ucca 4. 308

KIADÓ
uccai kétszobás lakás, villany vízvezeték van. Vendég ucca 79. 301

EGYSZOBÁ
konyha kiadó. Értekez- ni Hatvan uccai kert. Diófa ucca 4. 170

EGY
kisszoba kiadó. Homok- kert Kiss Áron ucca 21. szám. 158

KIADÓ
kétszobás lakás, azon- nal Meszena ötszám —

EGY
udvarnyaló szoba ki- adó, Tócsóskert, Méhes ucca 7. szám. 107

KIADÓ
egyszoba, konyha, seriés ól és kerttel bíró lakás, ugyanot bútorok is el- adók. Kuruc ucca 110. szám, Némethnél. oo

EGYSZOBÁ
konyha, Szolyori telep, Szolyori ucca 32. szám alatti kiadó. 263

LAKÁSOK
kettő, három, négy- szobásak, rendes bérért kaphatók. Hock iroda, Szent Anna négy. 29-a

KIADÓ
azonnal uccai pince- szoba, Vigkedvű Mihály ucca 53. szám. 434

SZOBÁ,
konyha, speiz, április 1-re kiadó, Arany Já- nos ucca 59. szám. 183

KIADÓ
2 szoba, konyha, ka- mara és mellékhelyi- ségekből álló lakás. Április 1-ére. Kékes u. 14. szám. 368

KIADÓ
szoba, konyha, dísznő tartás: ugyanott két kvártélyos felvétetik Paiskola ucca 7. sz. 322

EGYSZOBÁ,
konyhás lakás, dísznő- tartással kiadó. Április 1-re. Zrínyi ucca 19. sz. alatt. 1683

ÁTADÓ BÉRELT
Havibére egy máza- búza! Csapókert elején. Üzlethelyiség, egyszobás lakással, mellékhelyiség- gel! Villanyvilágítás! Sertéstartás! Esetleg el- cserálnék Hatvan uccai részben levő egyszobás lakással Bővebbet Nagy irodában. 147

KIADÓ
szoba, konyha, Hegyi- mihályné ucca 22. szám Homokkert. 171

MODERN
négy szoba, konyha, elő- szoba, fürdőszoba, s 3 pincekonyha, fűskamara augusztus 1-re kiadó. Timár ucca 23. Ér- tekezni Varga 25. 212

EGY
uccai szoba, konyha, március 15-re kiadó. — Eötvös ucca 60. 215

EGYSZOBÁ
félkonyha, két malac- tartással kiadó. Csapó- kert, Mátyás király ucca 49. szám. 188

EGY
jó szoba, konyha, speiz kiadó, Homokkert, Buj- dosó ucca 36. 340

PIAC UCCÁN
szép nagy üres uccai szoba, azonnal kiadó. Lovasné, Piac ucca 58. szám, II. emelet. 306

KIADÓ
uccai nagy szoba, kony- ha, előszoba, Homok- kert, Harsányi ucca 33. Április elsejére. 195

EGY
szoba, konyha, márc. hó 15-re, gyermektelen- nek kiadó. Eötvös ucca 81. szám. 184

KIADÓ
egyszoba, konyha, ka- mara, május 1-re, Diófa ucca 27. szám. 210

KIADÓ
egyszoba, konyha, speiz fűskamara, Timár ucca 48. szám. Április 1-re. Megtekinthető délután 2 órától 5 óráig. 209

KISEBB
egyszerűbb udvarnyal- ló bútorozott szoba, főz- ni is lehet, kiadó, Csill- lag ucca 67. 320

EGY
kisszoba, egy magános nőnek, vagy férfinék, — bútor nélküli kiadó. — Jókai ucca 16. sz. 295

KIADÓ
szoba, konyha, spájz, fűskamarából álló. — jobb igényt kielégítő lakás. április 1-re. — Csapó-kert, Jánosi u. 70. szám. 426

SZOBÁ,
konyha, kamara azon- nal kiadó: Veres utca 1. sz. fűszerüzlet. 431

UDVARI.
tágas szoba, Péterfia elején kiadó. Ugyan- ott férfitruhák eladók. Cím megtalálható: Pé- terfia 11. trafik. 394

MÁRCIUS
15-től kiadó egy utcai nagy szoba, konyhá- val: Szappanos ucca 18. sz. 393

KET
szoba, konyha, spájz kiadó: Kigyó ucca 11. 390

KIADÓ
uccai lakás. Péterfia 38. sz. Jártekezhetni az ügyvédi irodában. Csapó 17. 389

EGY
nagy kétszobás, kony- hás lakás kiadó: Nyil ucca 142. 396

ÁTADÓ
kettő szoba, előszoba, alápincézett családi villa a Tisztviselő- telepen. Bővebbet : Piac ucca 41. Ingat- lanforgalmi iroda. 39a

EGY
szoba, konyha április 1-ére kiadó: Gólya u. 7. szám. III. ajtó. 349

KIADÓ
világos, padlós pince- szoba, konyha, április 1-re, gyermektelen házaspárnak. Dugo- vies Titusz ucca 5. sz. Árnád-térenél. 344

KIADÓ
azonnal szoba, kony- ha, kamara, Vasut- sor 45. szám. 354

KIADÓ
háromszobás uri lakás, mellékhelyiségekkel és gazdasági épületekkel, s kerttel, magánkézből. Értekezni Nyomató u. 9. szám. délelőtt 8—10 óráig. 257

KIADÓ
egyszoba, konyha, speiz
Jókai ucca 44. szám. —
327

ELADÓ
szoba, konyha, speiz
butorral, olcsó lakbér-
rel, vagy bútorozva ki-
adó. Nyil ucca 131. 292

PINCE
uccai két világos nagy
helyiségből álló, kiadó.
Darabos ucca 33. 296

EGY
uccai szoba, előszoba,
15-re kiadó. Késes ucca
46. szám. 207

EGYSZOBÁ
konyha, gyermektelen
házaspárnak, május 1-re
kiadó. Honvéd ucca 37.
szám. 313

SZOLID
nőnek bútorozott szoba
kiadó. Hatvan ucca 36.
keresztút. 2

A VÁROS
középen. Burgondia
ucca 18. sz. alatt, na-
gyobb igényű magá-
nos úrnak vagy ügy-
védnek, orvosnak ki-
válóan alkalmas —
négy-szobás parkettes
garzon lakás, esetleg
pincekonyhával má-
jus 1-től kiadó. Meg-
tekinthető délután 2
és 3 óra között. 260

EGY
és kétszobás lakás —
kiadó bútorozva —
vagy anélkül. Ujkert.
Lehel ucca 39. 262

Butorozott szoba

NAGY
tágas, különbejárattal 2
ágyas szoba, bútorozott,
előszobával vagy kony-
hával azonnal kiadó —
Simonyi út 2. Bodega
128

BUDAPESTEN.
Gellért-szálló környé-
kén 1 vagy 2 bútoro-
zott szoba, fürdőszoba-
használat. kiadó. —
Cím a kiadóhivatásban
114

KÜLÖNBEJÁRATU
modern utcai bútoro-
zott szoba kiadó. Pa-
csirta-u. 15. 401

BÚTOROZOTT
szoba lépcsőházi bejá-
ráttal kiadó. Piac-u.
16. II. Alföldi Taka-
rék-ánál. 409

EGY
utcai szoba március
15-re kiadó. József ki-
rály-herceg-u. 63. sz.
405

BÚTOROZOTT
szoba teljes ellátással
is azonnal kiadó a
közponon. Iskola-u.
8. sz. 410

LAKÁST
kap egy vagy két
kvártélyos. Kinizsi-u.
22. sz. 427

EGY
vagy két tisztességes
kvártélyos felvétetik.
Cím a kiadóban. 433

BÚTOROZOTT.
különbejárattal szoba
kiadó, március 15-re.
Lehel ucca 37.

EGY
csinosan bútorozott
szoba azonnal kiadó.
Faragó ucca 22. 204

KIADÓ
különbejárattal bútoro-
zott szoba magános —
urnónél. Dobó ucca 31
156

KOVÁRTÉLY
kapható. Rákóczi uc-
ca 56., hátul az udvar
ban. 231

KÜLÖNBEJÁRATU
uccai bútorozott szo-
ba 15-től kiadó. Teleki
ucca 98. sz. 237

BÚTOROZOTT
szoba esetleg konyha-
használattal is na-
gyon olcsón március
15-re kiadó. Vigked-
vú Mihály ucca 49. —
negyedik a tő. 236

UTCAI
butorozott szoba úri
egyének kiadó. Da-
rabos ucca 7. 264

KIADÓ
két különbejárattal szo-
ba, Miklós ucca vé-
gén. Posta ucca 5/b.

EGY
nőt vagy házaspárt
kvártélyba fölveszek.
Homokkert-u. 107... 6.
ajtó. 287

SZÉPEN
berendezett lakásombá
lakó társnőt fölve-
szek. — Özv. Tóthné,
Szentanna-u. 36. sz.
384

BÚTOROZOTT
szoba, teljes ellátás-
sal kiadó, Bethlen-u.
27., III. ajtó. 386

utcai szoba központ-
ban április 1-ére ki-
adó. Hüvelyes-u. 6.
387

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba, két ur-
nak, azonnal kiadó. —
Ujkert, Lehel ucca 20.
szám. 273

BÚTOROZOTT
szoba kiadó, Teleki-
ucca. 3. ajtó. 312

KÉTÁGYAS
szoba 15-re kiadó. —
Jókai ucca 12. 105

BÚTOROZOTT
szoba különbejárattal
két úriembernek
kiadó. Csapó ucca 19.
Kleiné. 137

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba egy-
két személynek kiadó
azonnalra is. Simon-
fy-ucca 48., hátul. 297

CSENDES
udvarban különbejá-
ratu bútorozott szo-
ba, magános úrnak —
kiadó. Pacsirta-u. 11.
345

KIADÓ
az István malom szom-
szédságában szép ut-
cai szoba különbejá-
ráttal. — bútorozva
vagy üresen. Lehel-u.
16. sz. 284

BÚTOROZOTT
utcai két szoba orvosi
rendelőnek, esetleg
két-három személynek
kiadó. Bika-bérház, a
Vig-mező kopujánál,
balra az első emelet
6. sz. 417

**Üzlet,
műhely, raktár**

ÖTEZER
lakos vidéki község-
ben, jömeneteli bádo-
gosműhely, gépekkel,
más vállalat miatt, —
olesón eladó. Apponyi
utca 47. 318

ÜZLET.
helyiség, esetleg la-
kással kiadó. Cím a
kiadóban. 444

VÁROSHÁZA,
vagy a Kistemplom
közében, műhelynek
alkalmas, világos he-
lyiséget keresek. Bé-
kés Lajos, Piac u. 22.
33/a

ÜZLET-
helyiség, Csapó ucca
41, Rákóczi utcával
szemben, kiadó. Érte-
kezhetni a tulajdonos
sal: Szentanna 7.

JOFORGALMU
kovács műhely bérbé ki-
adó, özv. Schiller József
nénél, Biharkertes 397

CSAPO UCCA
legforgalmasabb helyen
üzlethelegység és kapu-
alatti műhelynek is al-
kalmas raktárhelyiség
kiadó. Dr. Fényes ügy-
védi iroda. 279

ASZTALOS
műhely, Széchenyi ucca
3. szám alatt kiadó. Ér-
tekezhetni Fényesi bú-
torkereskedőnél. 288

EGY
jó forgalmas helyen,
egy hentes üzlet kiadó.
Virág ucca 19. szám. Ér-
tekezni az udvarba. 286

KIADÓ
ujjonnan épült modern
kirakatos üzlethelegység,
bármilyen célra alkal-
mas, a Csapókerület álló-
más mellett közvetlen.
Kinizsi ucca 54. 206

KIADÓ
azonnal nagy istálló, —
Károly Ferenc József ut
46. szám. 232

KIADÓ
egy üzlet, egy tímár-
műhely helyiség. Árpád
út 26. 89

BORBÉLYÜZLETNEK
vagy egyéb célra uccai
üzlethelegység (jelenleg
borbélüzlet). Csapó-
kert főutcájának legele-
jén 15-től kiadó. Érte-
kezni az üzletben. Ki-
nizsi ucca 24. vagy dél-
keletre Pacsirta uccai is
kora III. osztályában. 92

ÜZLETHELYISÉG
és két kétszobás lakás
kiadó. Csapó ucca 14
Értekezhetni Neumann
festéküzlet. Csapó ucca
8. szám. 88

FORGALMAS-
helyen fűszerüzlet, áru-
val és berendezéssel ol-
csón átadó. Cím a ki-
adóban. 88

ELADÓ
borbélüzlet forgalmas
helyen, vasúttal szem-
ben. Hajdúbözörmény
tíra. 1961

SZATOC S ÜZLET
áruval együtt átadó. —
Cím a kiadóba. 196

ÜZLETHELYISÉGET
keresek Piac ucca for-
galmas részén. Cím a ki-
adóba. 251

ELADÓ
üzlet, Csapó ucca leg-
forgalmasabb részén —
Cím a kiadóba. 254

FÜSZERÜZLET
egyszoba, konyha, speiz
zal együtt, április 15-től
Sámsoni ut 3. szám alatt
kiadó. Kormánynál. 248

HENTES ÜZLET
forgalmas helyen, kevés
pénzért, berendezéssel
átadó. Cím a kiadóba:
160

KIADÓ
egy nagy uccai pince,
műhelynek, Kinizsi u.
7. szám. 214

MÁSNEMŰ
elfoglaltságom miatt,
társat keresek, forgal-
mas vidéki házamban
levő vendéglőmhöz, leg-
alább 4 ezer pengő tő-
kével. Lehet bármilyen
vallásu, férfi, vagy nő!
Megbizotammal Nagy
Lajos irodával lehet tár-
gálni. 144

VASSÁTOR
Dégénfeld téri piacon,
azonnal átadó. Bővebbet
Nagy Lajos irodában.
142

KOSSUTH UCCA 18
szám alatt, nyílt pince
helyiség, mellékhelyi-
séggel és raktárral, üz-
letnek, vagy jobb mű-
helynek, márciusra ki-
adó. Értekezni ugyanott
első emelet. 104

HENTES ÜZLET.
helyiség, berendezéssel,
egyszoba, konyhás la-
kással, esetleg más cél-
ra is, Nyil ucca 36. sz.
alatt kiadó. Értekezni
Csapó ucca 68. 176

Eladó Ingóság

RITKASZÉP
brillians függő eladó.
Honvéd ucca 32. II. la-
kás. 120

MEGBIZÁSBÓL
egy nagy inga-óra, egy
fali tükör eladó. Sala-
üzlet, Hatvan ucca 2.
129

ELADÓ
jókarban levő bútor —
négy fotel, egy díván
Nap ucca 1. 116

ELADÓ
dívatos, alig használt
női barnaszövet koszt-
tím. Simonffy ucca 51
balra 2 ajtó. 176

ZONGORA.
jókarban levő, sürgő-
sen eladó. Értekezhet-
ni Árpád-út 18. szám. 2

SZERSZÁM-
fának való akác és
nyarfa, — továbbá
szalva eladó. Érte-
kezni lehet kedden 12
órákor: Simonffy ut
13. szám alatt. 420

MODERN,
nagyon szép cserépkály-
ha, kitűnő rövid zongó-
ra és egy varrógép el-
adó. Búsi ucca 17. 1946

600 KÉVE
nád eladó. Értekezni
Gombos hentes, Csapó
ucca 35. 103

NYULASI
téglaagyárból 120.000
tégla kistételben is el-
adó. Értekezni Sáros
Bálint, Csapó ucca 23.
szám. 441

ELADÓ
nád, Eötvös ucca 58.
szám. 442

KUTCOSÓVEK.
2 collosak, eladók :
Bethlen ucca 72. szám
alatt. 423

ELADÓ
egy zsák kenyérháj.
Homok ucca 31., 2-ik
ajtó. 421

6 MÉTERES
épület eladó: Bihari-
telep, Onossay ucca
17. szám. 421

GAZDÁLKODOK
FIGYELMEBE!
Lebontásra kerülő ma-
gár épület eladó. Át-
építést olcsón vállalom
Sáros Bálint, Csapó u.
23. szám. 440

ÖSSZETOLHATÓ
faágy fiókkal, vas-
konyha új csövekkel
eladó. Vigkedvú M. 5.
348

NYOLÓ
méteres, betoncserep-
tetés deszka épület-
nek összes anyaga el-
adó. Homok ucca 143.
Ugyanott egy pár új,
42 colos, budai malom
kő is eladó. 374

ELADÓ
fekete ebédlő beren-
dezés és egy üzemi-
kés szalgfűrészgép.
Homokkert ucca 111
380

FORD
autó eladó, — vagy
használatra kiadó :
esetleg cséplőgéppel
elcserelem. Erzsébet
út 52. 375

ELADÓ
fűszerberendezés mér
legekkel: Külsővásár-
tér 9., vendéglő. 412

ELADÓ
egy széphangu har-
monium: Szent Anna
18., balra. 411

ELADÓ
komplett vízvezeték, lég-
szesz és bádogos mű-
hely berendezés, esetleg
bérbé is kiadom. Ugyan-
ott eladó amerikai fró-
asztal, wertheim kassza,
Weber, villamostelep.
378

KERÉKPÁR.
csaknem új, kontrafé-
kes, szabadonfutó, ha-
tóságilag számozott, di-
namó lámpással, teljes-
felszereléssel. 160 pen-
gőért eladó. Bercsényi
ucca 47. 337

6 HP
gőzcseplő garnitúra, ju-
tányos eladó. Gróf
Tisza István ucca 15
Homokkert. 119

ELADÓ
egy jókarban levő fe-
deles kocsi. Eötvös 3.
246

HEGYES
és hatos cséplőgarnitúra
eladó. Vénkert, Sinav u.
10. 243

KÉT
darab csillár, 1 zongó-
ra-láda. 500 drb. 7 dl.
füveg eladó a Gambri-
nusban. 271

ELADÓ
kész léckerítés, akácfa-
oszlóppal. 18 méter —
zárható kapuval. Csa-
pó ucca 24. hátul az
udvarban. 344

MAGÁNJARÓ
gőzcseplő garnitúra, —
7-es kazán, újonnan
fűrva és csövezve, csép-
lőszekrény, — újonnan
deszkázva, kifogástalan
állapotban eladó. Ked-
vező fizetési feltételek.
Részletes felvilágosítást
ad a Tiszántúli Mező-
gazdasági Hírelintézet.
Debrecen. Kossuth uc-
ca 8. 333

4 HP
gőzcseplő garnitúra el-
adó. Honvéd ucca 64.
szám. 342

EGY
jókarban levő szivattyú
kút csöveivel együtt
eladó. Csapó ucca 96.
szám. 217

EGY
népszerű jégsekrény,
lűrgősen eladó. Homok
ucca 50. szám. 316

EGY
vasvázás körfűrész, ol-
csón eladó. Erős Lajos
ucca 9. sz. 129

TAVASZI
női és férfi kabát és
öltöny kosztium eladó.
Verhőczy ucca 3. szám.
339

ELADÓ
nagyon minőségű —
aranka mentes. Elepen
termelt lucernamag. —
Kar ucca 24. — vagy
Elep 33. sz. tanva. 307

EGYLOVAS
szekér, féderes taliga,
eladó. Budai Ézsaiás
ucca 37. szám. 310

EGY
jókarban levő gram-
ofon. 80 drb. lemezzel el-
adó. Hatvan uccai kert.
Gyepű sor 33. szám.
289

KÉT
új tükörablak, spalettá-
val eladó. Kinizsi ucca
50. 203

3 HP
üzemi képes benzinmotor
560-as cséplővel, egy
nagy szecsakavágóval ol-
csón eladó. Apponyi uc-
ca 47. 317

ELADÓ
egy csizmadia részvény
és egy vásárrajzó láda
Bercsényi ucca 97. sz.
346

SZIVATTYUSKUT
kerékhatással, a föld-
ben levő csövekkel el-
adó. Kardos, Miklós uc-
ca 19. 336

ÓBOR.
hordótételben. Listerje 1
pengőért eladó. Szappa-
nos ucca 11. 182



EGY
homokfutó sárga Kocsi
újonnan fényezett eladó
Rákóczi ucca 61. 250

SZIVATTYU.
szívó-nyomó, kerek,
kézi és géphajtásra el-
adó. Megtekinthető: —
Péterfia 71. alatt, hasz-
nálatban. 249

ELADÓ
alig használt szép, feke-
te selyemkabát. Varga
ucca 16. hátul. 164

10 PENGŐERT
egy jókarban levő tor-
nyos konyha eladó. —
Nyíl ucca 90. 166

ÜVEGEZETT
ajtók, tokkal üvegezett
nagyobb és kisebb ab-
lakok, pince ajtó és
tapétajók, használt ál-
lapokban eladó. Ti-
már ucca 38. sz. Hétfő-
től délutánként 2-4
óraig. 152

ELADÓ
Csapó ucca 8. sz. alatt
3 drb. gerbtokos —
193/100 cm. nagyságú.
teljesen új ablak, első-
rendű rézvasalással. —
Ugyanott más ócska ab-
lak és ablakvasostól
is kapható. 185

ELADÓ
egy gyönyörű hangú —
„Patefon”. Telegi ucca
77. 194

ELADÓ
ajtók, ablakok, dupla-
szárnyas. K. Tóth ucca
15. 234

130 q ANYASZÉNA
eladó. Bellegő 57. Ér-
tekezni Pacsirta 12. 202

ELADÓ
asztalos gyalupad, jókar-
ban levő szerszámmal
egyvűtt és többféle ab-
laküvegek, kisebb-na-
gyobb méretűek. Nyi-
las telep. Fancsovics uc-
ca 20. szám. 222

ANTIKSZEKRÉNY
Mária Terézia korabeli,
eladó. Értekezni Telegi
100. 228

EGY
nyolcas magánjáró csép
légarnitúra, üzemképes
2 ezer pengő, 25 millió
korona, eladó. Otáh Ká-
roly ucca 61. szám. —
Homokkert. 155

RÁDIO.
3 lámpás, szakértők ál-
tal elismert, jó összeál-
lítású, feltűnő tisztán
hallható, új akumula-
torral és teleppel. 160
P.ért eladó. Beresényi
47.

OLCSÓN
eladó egy jókarban le-
vő szobabátor, elkölthö-
zés miatt. Toldi ucca
27. sz. alatt megtekin-
thető. 233

ELADÓK
nagy melegágyi rámak,
Péterfia 8. Megtekinthe-
ők 3-4 ig. 139

VARRÓGÉP.
toilette tükörrel, szek-
rény, olcsón eladó. Kis-
hegyesi t 2. Farkadtár.
253

ELADÓ
kishatos magyar gazda-
sági, hélléghőmérő csép-
lőpár, Varga kert, K.
Tóth 14. Kiss. 180

210 MAGAS
170 széles ikerablak el-
adó. Péterfia 51. 290

Eladó ház

SZEMÉLY-AUTÓ
kitűnő állapotban. —
üzemképes, 6 üléses,
„Puch” gyártmány, csa-
ládi okok miatt, sürgő-
sen, minden elfogadható
árért — részletre is —
eladó. Cim a kiadóban.
12-a

KOCSMÁROSOKNAK
tizenöt hektó újléti
bor, kisebb tételekben
is eladó. D. e. 9-12,
d. u. 3-5. Telefon
16-60. 1956

ELADÓ
újház, harminc évig —
adómentes, villany vilá-
gítás, jóvíz. Azonnal el-
fogallható. Sámsoni út
3. 206

KURUC
ucca 22. számú ház —
sürgősen eladó. 305

ELADÓ
ház. Ritka alkalom,
minden elfogadható
árért, májusra beköl-
tözhető, 300 négy-
szögöl kerttel. Érte-
kezni délután Dávav
ucca 17. 281

SÜRGŐSEN
eladó Csapókert elején,
Kuruc ucca 46.
szám ház. Alkalmi
vétel! (Nagy-iroda.) 146

ELADÓ
Csapókert, Kuruc uc-
ca 72. számú új ház
5000 pengőért. 165

ELADÓ
kedvező fizetési felté-
telek mellett három-
rendbeli lakás telek-
kel. Bujdosó ucca 21.
341

ELADÓ
ház. Sürgősen eladó
Csapókert. János ucca
69. sz. ház. 224

ELADÓ
Veres ucca 23. számú
ház, gazdálkodóknak
alkalmas. Értekezni
délután 2-5 ig — az
örökösökkel. 314

ELADÓ
Honvéd ucca 7. szá-
mú családi ház. Érte-
kezni dr. Barna ügy-
védnél. Batthyányi
ucca 2. sz. 326

JÓ
kis családi ház sürgő-
sen eladó. — Csonka
ucca 12. 167

ELADÓ
Csapókert elején, Kis-
faludi ucca 3. számú
nagyteleki ház. 79

VILLASZERŰ
ház, nagy szőlővel. —
gyümölcsös, Hon-
védtemető ucca 35.
szám alatt (Kondor-
nyaraló mellett) —
Nagy Lajos Irodától
ma 12 ezer pengőért
megkapható. 143

ELADÓ
ház. — Egy szoba,
konyha, kamara. Ri-
gó ucca 12/a. 110

ELADÓ
a Kossuth ucca 48. sz.
ház. Értekezni dél-
előtt 10-7 óráig a
helyszínen. 57

GÖRBE
ucca 7. sz. ház eladó.
3 szoba, konyha át-
adó. — Értekezni
ugyanott. 151

ELADÓ
Kuruc uccai ház, két
szoba, konyha, három
száz kvadrát gyü-
mölcsös. Ára 4500
pengő. Értekezni le-
hte Csapókert, Kini-
zi ucca 70. 223

ELADÓ
a Beresényi ucca 38.
sz. ház, mely áll több
rendbeli lakásból. —
Lakó nines, az egész
átvehető. Értekezni
ugyanott. 240

ELADÓ
Bethlen ucca 57. sz.
ház. Megtekinthető —
délelőtt 10-12, dél-
után 2-4 óráig. 242

ELADÓ
Homok ucca 86. szá-
mú nagyteleki ház. —
felderésben is, gazdál-
kodónak nagyon al-
kalmos. 256

ELADÓ
azonnal beköltözhető
5 szobás ház Miklós
ucca végén. Posta u
5/b. 266

ELADÓ
ház, Budai Ézsaiás-
ucca 16. szám. Értekez-
ni lehet 19. szám alatt
343

BEKÖLTÖZHETŐ
sestakerti modern —
úriház, szőlő és gyü-
mölcsös, teljes felsze-
reléssel — jutányos
árért eladó. Bővebbet
mütemben, Csapó u
1. sz. 298

ELADÓ
Kuruc ucca 64. sz. ház
2 szoba, konyha, is-
tálló. 275

ELADÓ
jókarban levő ház. —
három szoba bekölthö-
zéssel. — Ezen kívül
még két lakás, vil-
lany, jó vízű kút. —
Homokkert, Bujdosó
ucca 36. 359

ELADÓ
Agárdi ucca 11. szá-
mú ház. — Értekezni
ugyanott. 319

SZÉCHENYI
kertben ötszobás, par-
kettes, fűrdőszobás
villa — beköltözéssel
gyümölcsös kerttel el-
adó. Máté ingatlan-
iroda. Széchenyi-ucca
55. sz. 357

AZONNAL
beköltözhető családi
ház eladó, 4 szoba,
előszoba, konyha, fűrdő-
szoba, ugyanannyi
világos üres pince. —
Tudakozódnia kiadó-
hivatalnál. 359

PESTI-
ucca 73. számú ház
rékséggel eladó. Máté
ingatlaniroda, — Szé-
chenyi-u. 55. 356

ELADÓ
jó kis családi ház egy
szoba, konyha, mel-
lékhelyiségekkel, jó-
vizű kút 300 négy-
szögöl gyümölcsös, —
azonnal beköltözhető.
1700 pengő. Gerébi te-
lep. Király Ferenc-u.
52. sz. 364

HOMOKKERT
Kiss Áron ucca 21.
számú ház eladó. 159

ELADÓ
ház. Két szoba, két
konyha, 700 kvadrát
földdel 4200 pengő. —
Téglaskert, Létai uc-
ca 33. sz. 208

ELADÓ
Virág ucca 42. szá-
mú négy szobás ház,
2 szoba beköltözhető-
ssel. Értekezhetni a
hátsó lakásban. 219

ELADÓ
Lorántffy ucca 17. sz.
négylakásos ház. Má-
jusban két szoba be-
költözhető. 218

ELADÓ
egy kis családi ház a
Homokkert elején. —
Türr István ucca 14.
102

ELADÓ
a Wolafka-telep, Baj-
nok ucca 17. sz. ház,
azonnal beköltözhető.
197

BOLDOGKERT
Uzsó ucca 12/b szá-
mú ház eladó. 2 szoba
konyha és kamara,
új melléképületek. —
fiatal gyümölcsös. —
7000 pengő. 1616

JÓKARBAN
levő családi ház sür-
gősen eladó. Erzsébet
ucca :1. 175

VIRÁG
ucca 27. számú ház —
családi okok miatt —
szép nagy lakással el-
222

Eladó föld

SZÖLLŐ
Bocska kertben nyolc
katasztrális hold, teljes
szőlőművelési felszerel-
sel, hordókkal, 2 szoba,
konyhas lakással és vin-
celler lakással, gyönyörű
kőpincével, szabad-
kézből eladó. Cim a ki-
adóhivatalban. xx

ELADÓ
Ondódon 55 m. hold,
tanyával. — Kishegye-
sen 55 m. hold, tanyá-
val. Érdeklődni Balogh
és Riskó cég, Városhá-
za alatt. Piac ucca. 18

ELADÓ
300 □-öles házhely —
Vilmos laktanyával —
szemben. Szóke László,
Eötvös ucca 22. 123

GYÜMÖLCSÖS
kert házhelyeknek el-
adó Széchenyi ut 21.
szám. 201

ONDÓDI
3 kat. prima föld —
Piac dűllő 9 alatt el-
adó. Mütrágya gyár
Szentanna 64. 200

ELADÓ
Hajdubagason ezer-
egyszáz négyszögöl
szőlő. Értekezni Sziv-
ucca 4. sz. 173
adó. 186

ISTVÁN
nti felkemet parcella-
zóval eladom, gyü-
mölcsös. — Debrecen-
y. Szentanna 20.
391

ONDÓDI
Pacz-dűllőben 7 hold
föld eladó. Értekez-
hetni: Boldogfalva u.
21. szám. 358

ELADÓ
Széchenyi ut 21. sz. a.
nagy telek, esetleg
parcellázva, uri la-
kás, istálló, kocsiszin,
tengeri göré, kut, víz-
vezeték, melegház,
zöldeges kert. Ked-
vező fizetési feltéte-
lek. 433

HÁZHELYEKNEK
igen alkalmas, Deb-
recenben Fancsovits
utcában fekvő telkűn
két, kedvező fizetési
feltételek mellett par-
cellázzuk. Érdeklő-
dők forduljanak dr.
Ruszkához, Király u.
2. sz., délután 4-5 kö-
zött. Bányai János és
neje.

ELADÓ
házhelyek Homok-
kertben, olcsón, rész-
letfizetésre. Tovább-
csemege Ezerjő, Iza-
bella, Kadarka, Kövi-
dinka, Rizling erős
porhajás, gyökeres
szőlővesszők, folyton
erős málna és ribizli-
bokrok. Értekezni le-
het csak délután há-
romtól. Telegi 12. sz.

HÁZHELY
szőlővel, kerítéssel el-
adó. — Értekezhetni
Szabó Kálmán ucca
45. Ugyanott eladó to-
jófészek hat csapóaj-
tóval. 205

ELADÓ
három nyilas szőlő. —
Sámsoni kertben és
egy sárga fedeles ko-
csi. Bethlen u. 46. —
222

ELADÓ
Márton Kálmán u. vé-
gén 3000 négyszögöl
szőlő 2 szobás házzal.
Értekezni Posta-u. 4b
267

ELADÓ
Töhötöm ucca 27. sz.
szőlő és gyümölcsös
Értekezni helyben. —
269

ELADÓ
Homokkertben három
száztíz kvadrát ház-
hely téglával együtt.
Értekezni lehet Budai
Ézsaiás ucca 14. szám
168

HALAPON
17 holdas tanyásbir-
tok, holdanként 12
millió koronáért el-
adó. Bővebbet Nagy
irodában Csapó ucca
56. 148

SZÖLŐT
gyümölcsöst és vete-
ményes földet, feles-
be kiadnak. Cim Kom-
lóssy ut 25. Sesta kert
1990

ELADÓ
négyezer kvadrát
gyümölcsös Honvédte-
mető ut 29. 189

TELEK
300 k. üres eladó II
ucca 14. Tisztviselő te-
lep 174

HALAPON
17 kat. buza-termő
föld eladó. Értekezni
Jókai ucca 44. 192

HÁZHELY.
400 öl prima föld, —
egészséges, szép he-
lyen, eladó. Margit u.
5. szám. Tócs-kert.
405

ELADÓ
Bozzai-telep Dévai ut
1. sz. alatti szőlő 1326
négyszögöl, parcelláz-
va azonnali fizetéssel
Értekezni Rázsó Gyu-
la-ut 35. sz. 163

BOCSKAY
kertben, termő szőlő,
parcellákban, — ked-
vező fizetési feltéte-
lek mellett eladó. Dr.
Ruszkai István, Ki-
rály ucca 2. 32/a

ELADÓ
Halápon, a 189. szá-
mu tanyaföldből 4
hold föld. Értekezni
lehet: Arany János
ucca 55. szám alatt.
334

HATVAN
utcai kert, Gohér uc-
ca 4. számú szőlő, ne-
mes gyümölcsfákkal
eladó, vagy kiadó. —
Értekezhetni Könyök
ucca 5. sz. alatt. 294

SZABOLCS
ucca 26. számú telke-
met parcellázva ház-
helyeknek eladom. —
Kertészetre kiválóan
alkalmas. — Parcel-
lázásra felvilágosi-
tást ad Debreczeny,
erdőmérnök Szent-
anna 20. délután 2-5
óraig. Kenyeres. 392

350 NÉGY-
SZÖGÖLES
házhely a tisztviselő-
telepen eladó. Arany
János ucca 17. há-
tulso épület, délutáni
6 órában. 397

Eladó állatok
EGY
pár elpárolt harci ka-
nári eladó. Sziv u. 17.
ajtó 5. Értekezhetni
vasárnap vagy hét-
főn délelőtt. 350

PLYMOUTH
faftiszta kakasok, te-
névész-tojás eladó. —
Poroszlav ut 40. 367

FARKASKUTA,
szép, nagy, olcsón el-
adó. Virág ucca 12. 108

ELADÓ
7 hónapos sovány ser-
tések. Továbbá ócska
ajtók és ablakok. Két-
malom ucca 11. 199

Birtok bérlet

APAFÁJA
Bellegőn 2 hold szőlő
kiadó. Értekezhetni Vig
kedvi M 25. 124

KERTÉSZETRE
kiválóan alkalmas egy-
holdas telek bérbe, fe-
lesbe kiadó. Vénkert.
Domokos Lajos ucca 22
154

ONDÓDON
Péterfia dűllőben 22
kat. hold szántóföld
haszonbérbe kiadó. —
Bővebb felvilágosítás
Szentanna-u. 53. szám
alatt. 414

KIADÓ
3 szobás villa-lakás
gyümölcsös, villa-
mos megállóhoz 5
perere. Cim a kiadó-
ban. 443

FÖLDET BÉRBE
azonnali átvételre, 10-
60 holdig kertsek. Érte-
kezni Bleyer Imre bank-
háza, Piac ucca 77. 433

Ingyanforgalmi irodák hirdetései

DIENES JÓZSEF v. községi főjegyző, Országos Földbirtokrendező Biróság által engedélyezett ingatlanforgalmi és biztosítási irodája Fűvészkert u. 16. sz. (Saját ház.) Telefon 14-98. szám. - Debrecen összes eladó házaikat nyilván tartom.

Kizárólag irodám útján vehetők meg a következő ingatlanok:

Eladó házak:
1600 pengőért: Fülöp ucca 34. Egyszobás lakással.

2200 pengőért: Katz telep Fenyőfa ucca 17. számú ház.

2400 pengőért: Bozcai telep, Új ucca 19. Kétszobás jó ház.

2600 pengőért: Irén ucca 24. Kétszobás, kertes ház.

2800 pengőért: Katz telepen, Hevesi ucca 9. Rendezett, jó ház.

3500 pengőért: Kemény ucca 5. Szép magas épület.

4000 pengőért: Luther ucca 18. Adómentes új ház.

4000 pengőért: Tolói ucca 23/b. Egyszobás lakással, góréval, ólakkal, nagy kerttel.

3000 pengőért: Rásó Gyula ucca 4. Huszonnégy havi részletre.

4800 pengőért: Keresztési ucca 20. Kétlakásos jó épület, istállóval, góréval.

5000 pengőért: Ovodai ucca 19. Egyszobás konyhás lakóház, külön nyári konyhával, nagyon jó szellővel.

5600 pengőért: Kuruc ucca 110. Kétszobás lakással, sok épülettel.

6000 pengőért: Libakertben, Szegfű uccán, kertes ház.

6400 pengőért: Margit uccán kétszobás új ház.

6500 pengőért: Diána ucca 18. számú 920 négyszögöl telék és ház.

7000 pengőért: Rigó ucca 12/b. Jól be rendezett ház, nagy telekkel.

7000 pengőért: Szeder ucca 14. számú kétszobás új, adómentes ház.

7200 pengőért: Rindolf ucca 4. Vendéglőnek hentes vagy bármilyen üzletnek alkalmas ház.

8000 pengőért: István ut 41. sz. új ház konyhas műhellyel.

8000 pengőért: Bozrédi ucca 31. Adómentes új ház 1298 négyszögöl kerttel.

8000 pengőért: Acél ucca 2. Emeletes villa szőlő, kertes ház.

8000 pengőért: Mihály Kálman ucca 31. Kétszobás lakással, nagy kerttel.

8000 pengőért: Budai Ezsaiás ucca 14. számú kétszobás, adómentes ház, nemes gyümölcsösselel.

8000 pengőért: Nyilastelepe, Beke ucca 24. Háromszobás jó lakással.

8500 pengőért: Nemes ucca 15. Jó ház, 912 négyszögöl kerttel.

8500 pengőért: Német ucca 26. Kétszobás, fürdőszobás új ház.

9000 pengőért: Vagongyárral szemben Turi Andárs ucca 38. Adómentes, új üzletes ház.

9000 pengőért: Léltai ut 1/d. Magasan épült kétszobás jó ház hentesüzlettel.

9200 pengőért: Budai Ezsaiás ucca külső 22 b). Kétszobás jó lakással, 679 négyszögöl gyümölcsösselel.

9500 pengőért: Vargakert, Közép ucca 9. Kétszobás, előszobás, kertes ház.

12.000 pengőért: Vén kertben, Sinay Miklós ucca legjobb helyén kétszobás, adómentes új ház.

10.500 pengőért: Dobó ucca 20/b. Négy lakással, kedvező feltételekkel.

12.000 pengőért: Jerriki ucca 57. Háromszobás, adómentes, alapincézett ház, 900 négy szögöl kerttel.

12.500 pengőért: Szegényháza ucca 34. Jó ház 2525 négyszögöl szép gyümölcsösselel.

12.500 pengőért: Keresztési Géza ucca 20. Háromszobás családi ház sok melléképülettel. Esetleg két darabban.

12.500 pengőért: Graf Tisza István ucca 10. - Háromszobás alapincézett úri lakás, nagy kerttel.

14.000 pengőért: Cserépes uccán építkezésre alkalmas telek. 65 lakással.

14.000 pengőért: Vörösmarthly uccán nagy telek, több lakásos házzal.

16.000 pengőért: István ut 32-b. számú háromszobás jó ház, 629 négyszögöl kerttel.

15.000 pengőért: Maszena ucca 11. számú ház, több lakással, átadó háromszobás utcai lakással, kedvező feltételekkel.

16.800 pengőért: Sámsoni ut 9. Nagyforgalmu két üzlettel bíró ház, nyolc ucca torkolatánál.

17.000 pengőért: Nagyforgalmu vendéglő és táncterem.

18.000 pengőért: Csonka uccán alapincézett ház két beköltözhető lakással.

20.000 pengőért: Miklós utcán ipari célokra alkalmas ház.

20.000 pengőért: István ut 41. alatt, Széchenyi úttal szemben, adómentes új villa.

22.000 pengőért: Cserépes ucca 6. Ötrendszei jól jövödelmező lakással, szép udvarral.

22.000 pengőért: Apaffi ucca 30. számú magas földszintes, üzletes ház, villanyos megállóval.

24.000 pengőért: Csonkai ucca 41. számú ház, háromszobás, beültözhető lakással.

24.000 pengőért: Telesi ucca 19. számú ház ötrendszei lakással.

32.000 pengőért: Tinár ucca 13. számú jó ház, háromszobás átadó lakással.

36.000 pengőért: Simonffy ucca 59. számú ház, nagy vendég lövel, több lakással.

48.000 pengőért: Miklós uccán nagytelekű ház, több fürdőszobás lakással.

48.000 pengőért: Simonffy úti villa két lakással.

80.000 pengőért: Emeletes, üzletes ház. Fele részben is adó.

Házvételnek a szűk sárga kölesönt díjmentesen megszerzem.

Vidéki házak:
Hajduböszörményben vendéglős, üzletes ház 16.000 pengőért.

Házvételnek:
750 pengőért: Dévai ucca 11. és Rásó Gyula ucca 4. alatt 30 drb. 150 négyszögölös telek 3 évi részletre.

1500 pengőért: Homokkerthben, a Hegyi Mihályné ucca 7. számú 180 négyszögöl.

13.000 pengőért: Póroszlay ut 76. számú telek szőlővel és gyümölcsösselel.

3650 pengőért: Póroszlay ut 79. számú villatelek.

7000 pengőért: Vén kert, Domokos Lajos ucca 18. számú 1014 négyszögölös villatelek.

9000 pengőért: Póroszlay ut 35. számú, 600 négyszögölös nagyjövőű telek.

Széchenyi ut 8. sz. alatt 7 darab házhely négyszögölönként 25 pengőért.

Hajdusozoszlón a gyógyfürdő mellett - 418 négyszögölös telek.

Szőlők:
1400 pengőért: Hajduböszörményben, 1000 négyszögöl jó szőlő, egyszobás, konyhás, cserepes pajtával.

1600 pengőért: Könyvkerthben 300 négyszögöl szőlő.

2500 pengőért: Bezerédi ucca 10. számú 500 négyszögöl szőlő és gyümölcsös.

2800 pengőért: Alsóújvási, templommal szemben 1318 négyszögöl szőlő két szobás palatetős ház.

3.500 pengőért: Bodán egy katasztrális holdas szőlő és gyümölcsös, két pajtával.

6000 pengőért: Lehel ucca 36. számú kintűnő karban levő fiatal nemes szőlő.

7000 pengőért: Boeska kert állomás mellett 2000 négyszögöl.

8500 pengőért: Martinkán 4312 négyszögöl szőlő, felszereléssel 20.000 pengőért.

Boeskaiban négy holdas szőlő alapincézett úri lakással.

Földek:
15.000 pengőért: 7 és fél hold föld Pácson, huzával bevetve.

17.600 pengőért: Ondódi és ebesi állomás és kövesút közelében 8 holdas I. osztályú tanyás birtok.

18.000 pengőért: Ondódi, Kádár dűlőben, várostól 5 kilométerre 9 hold föld tanya nélkül.

33.600 pengőért: Fancsikán 30 hold fekete homok, jó tanyaépületekkel.

50.000 pengőért: Zsarolyánban, Szatmármegyében, kövesút mellett 50 holdas tanyás, ötszobás, kétholdas belsőséggel, 64.000 pengő.

264.000 pengőig Hajduböszörményben 18 darab birtok, 16-300 holdig.

Lakások:
Központban hat szobás, Széchenyi uton négyszobás luxus lakás.

Kollégium közvetlen szomszédságában, négyszobás, fürdőszobás lakás.

Kut uccán kétszobás fürdőszobás, Nap uccán, Vénkerthben, a Szeremlei és Vigkedvü Mihály utcán két szobás, Diószegi uton egyszobás.

Üzlet:
Léltai uton jóforgalmu hentes üzlet eladó vagy bérbeadó.

Hajdusozoszlón a piacon vendéglő bérbeadó.

Pékség a város központján, biztos megalapított nyújtó jó bet bérbeadó.

Hizlalo.
Vágóhid mellett, kétszobás lakással, istállóval, góréval, 250 darab sertésre.

Pénzkölcsönt ajánlok ingatlan bekebelezésre, olasz kamattal. Földre 7-8% os tőlesztésre.

Riztosítás:
Tűz, betörés, haláleset és életbiztosítások iradám útján előnyösen köthetők.

Parcellázásra ingatlanokat és azok értékesítését elvállalom.

Keresek eladó házakat, házhelyeket, kiadó lakásokat, eladó földeket és földbirtleteket.

Felvilágosítás.
Adás-vételi, biztosítási és kölcsönügyekben bárkinek díjmentesen adok utbaigazítást.

Dienes József ingatlanforgalmi irodája, Fűvészkert ucca 16. sz. 18m

SAMU JÁNOS OFB. által engedélyezett ingatlanforgalmi iroda hirdetései:

Eladó földbirtokok: Bánkon 26 holdas, jó tanyás homokbirtok erdő joggal, holdanként 720 pengőért.

Biharmegyében 400 m. hold prima buzatermő, tanyás, holdanként 700 pengőért.

Ondódon 10 és 4 holdas tanyátlan, 4 és 3 holdas tanyás, - Sámsonban 15 hold tanyás. - Vértési ligetben 30 hold tanyás. -

Házak: Lehel ucca 12. számú jó kis ház, átadó kétszobával, 725 négy szögöl szőlő és gyümölcsösselel, igen jutányosan.

Kuruc ucca 100 számú, értékes 4 szobás ház, jutányosan. Kintizi ucca 60. számú, értékes 3 szobás ház jutányosan.

Szív ucca 23. számú értékes nagyház, jutányosan. Téglás közszéghen, értékes üzletes ház, jutányosan. Báthori ucca 30 számú ház, szoba, konyha, borházal, 900-negy szögöl szőlő és gyümölcsösselel, potomárért, -

Kossuth kertben egy hold szőlő, gyümölcsösselel, jó lakással, igen jutányosan. Ezeket kivül 417 eladó kisebb és nagyobb eladó házra van megbízásom. Eladó házhelyek: - Boldogkert, Borzsovai ucca 17-19. szám alatt, vevők nélkül meg, azután jöjjenek irodámba. Eladó a szomszédos rendezett tanyás városban egy jól jövödelmező, üzemben levő mozi, 8.000 pengőért. Bővebbet Samu János birtokirodájában, Debrecen, Piac ucca 45. szám, I. emelet, hátulná láncs.

ELADÓ HÁZ
Csillag-u. 71. számú ház 24.000 pengőért eladó. Évi bérjövödelem 5000 pengő. 406

BOLDOGKERTBEN ház gyümölcsösselel, 2 szobás lakással eladó. Cím a kiadóban. 407

INGATLANOK adásvételét, eladó házak, földek és földbirtok bejelentését kéri,

Házhelyek: Komlóssy úton, Nagyerdő mellett 5 drb. előnyös fizetési feltételek melletti eladósát,

Építkezési és ingatlan bekebelezésre pénzkölcsönt eszközöl

Cseley Gyula ingatlanforgalmi irodája, Egy-malom 8. Telefon 2.09. 1629

STEINER JÓZSEF Ingatlanirodájája, Piac u. 19. szám, II. emelet

Minden igényeknek megfelelő házak. - Ugymin emeletes, bér-, nagy és kis családi házak, a fő uccákon eladók. Hatvan uccán kertes 1700 négy-szögöl szőlő, gyümölcsösselel, egyszobás, konyhás, verendős, lakással. Simonyi úton 350 négyszögöl telkek eladó. 2, 4, 5 szobás lakások átadók. - Telefon 6-24. 31 a

HOCK JÓZSEF vármegyei t. főjegyző ingatlanforgalmi irodájának hirdetései:

Méliusz tér 13. számú modern 5 szobás ház 350 négyszögöl telkekkel 52.000 pengő.

Megtekinthető 3-4 ü. Szentanna uccán modern 5 lakásos bérház 60.000 pengő.

Kossuth ucca 42. sz. emeletes ház 6 modern lakással 112.000 pengő.

Rákóczi ucca 55 számú 50 parkettes, szobás modern családi ház kertes udvarral 36.000 pengő.

Kollégium mellett 6 szobás családi ház 40 ezer pengő.

Ezenkivül 200 eladó ház.

Hock József ingatlanforgalmi irodája Szentanna négy. Telefon 14-76. 12a

ELADÓ
Szoboszlai Papp István 13. sz. alatt 4 szoba, 2 konyha, melléképületekkel álló uccán 5 ablakú ház, 300 négyszögöl szőlővel, jó vízű kúttal. Utolsó ára most csak 130 millió. Érdeklödni - Budai Ezsaiás ucca 2. sz. alatt, fűszerüzletben. 324

HOMOK
ucca 139. számú ház eladó. - 6 szoba, 3 konyha azonnal átadó. 13.500 pengő. 370

10.000 PENGŐ
József kir. hg.-u. 71. Két uccára nyitló sarok ház. Értekezhetni: Griczmann Gyula cipész üzletében, Városháza. 1351